
Karşıyaka Belediyesi, inşaat sek-
törünün paydaşlarını bir araya ge-
tirdi. Karşıyaka Belediye Başkan
Yardımcısı Ayşem Özzambak, top-
lantıda kapsamlı bir sunum gerçek-
leştirerek teknik detayları paylaştı.
Sektör temsilcileri de sahada karşı-
laştıkları sorunları ve çözüm öneri-
lerini dile getirirken, daha düzenli
bir Karşıyaka için gereken sorum-
lulukları yerine getirmeye hazır ol-
duklarını vurguladı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi K9
Birimi, Pako Sokak Hayvanları Kampüsü’nden
sahiplendiği Belçika kurdu Momo’yu arama
kurtarma köpeği olarak yetiştiriyor. 

Karşıyaka Belediyesi, kentin gelecekteki yapılaşma sürecini planlamak amacıyla
inşaat sektörü temsilcileriyle bir araya geldi. Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız

Ünsal, “Bilimin ve ortak aklın rehberliğinde çalışıyoruz” diye konuştu 

İzmir’de öğrenim gören Kazakistanlı genç
müzisyenler, Stüdyo Kültürpark’ta profesyonel
ekipmanlarla prova yapma imkanı buldu. Stüdyo,
gençlerin müzik yolculuğuna destek oluyor

Karşıyaka’yı, ortak
akılla dönüştüreceğiz

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıl-
dız Ünsal, “İlçemizin yapılaşma
sürecini ortak akıl ve bilimsel veri-
ler ışığında yönetmek için şeffaflığı
esas alıyor; ruhsattan oturma rapo-
runa kadar tüm teknik aşamaların
mevzuata uygun ve düzenli bir
şekilde ilerlemesini hedefliyoruz.
Meslek odalarımız ve sektör temsil-
cilerimizle yürüttüğümüz bu koor-
dinasyon, başarı sağlayacak” diye
konuştu. l 5’te

Ödemiş’te Tarım Fuarı 
3’üncü kez düzenleniyor 

Ödemiş 3. Tarım, Hayvancılık Ma-
kinaları, Teknolojileri ve Yem Fuarı için
geri sayım başladı. Emeği teknolojiyle
bir araya getirecek organizasyon, 30
Nisan–3 Mayıs 2026’da Ödemiş Fuar
Alanı’nda bereketin ve yeniliğin kapıla-
rını aralayacak. l 7’de 

Demirci’de 800 bin kiraz 
ağacı beyaz çiçekler açtı

Türkiye'nin önemli kiraz üretim merkez-
lerinden biri olan Manisa’nın Demirci ilçe-
sinde, baharın gelişiyle birlikte kiraz
bahçeleri beyaza büründü. 800 bin ağacın
bulunduğu ilçede bu yıl yaklaşık 20 bin ton-
luk rekolte hedefleniyor. l 4’te 

Haşimato tedavisi
ömür boyu sürebilir

Prof. Dr. İbrahim Şahin, halsizlik,
yorgunluk ve üşümenin Haşimato belir-
tileri olabileceğini belirterek, “Hastalık
35-50 yaş aralığında sessizce ilerler.
Erken teşhis ve tedavi büyük önem taşı-
makta” diye konuştu. l 2’de

Baharda göz alerjisi
körlüğe kadar gider

Op. Dr. Adnan İpçioğlu, bahar ayla-
rında yoğunlaşan polenlerin ve gözle görül-
meyen tozların gözlerde alerjiye yol açtığını
belirterek, bunun tedavi edilmediğinde
görme kaybına kadar uzanan ciddi sorun-
lara sebep olabileceğini belirtti. l 2’de 

Siber zorbalığa karşı 
eğitim seferberliği

Bilgisayar Mühendisleri Daya-
nışma Derneği tarafından hayata
geçirilen siber zorbalık eğitici eği-
timi programı ile öğrencilere siber
zorbalık ve akran zorbalığı konu-
sunda farkındalık seminerleri vere-
cek 40 eğitimci yetiştirildi. l 3’te

‘Yeşilay Sağlıklı 
Yaşam Ligi’ başlıyor

Türkiye Yeşilay Cemiyeti ve
İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü
iş birliğiyle gençleri bağımlılık
risklerinden korumayı hedefleyen
'Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi' pro-
jesinin pilot uygulamaları başlı-
yor. Seçilen okullarda öğrenciler
bilinçlendirilecek. l 3’te 
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ÜRETİMDEN TÜKETİME KADAR 

l 3’te

l 8’de

MEVZUATA UYGUN

Enkazdan Momo kurtaracak

Kazak öğrenciler stüdyoda

Olivtech Fuarı, sektördeki
yenilikleri ve teknolojik geliş-
meleri sergilemek, sektör pro-
fesyonellerini bir araya
getirmek amacıyla düzenleni-
yor. Sektör temsilcileri zeytinin
üretimden işleme ve tüketi-
mine kadar uzanan geniş bir
yelpazede bir araya geliyor.

GENİŞ BİR YELPAZE

Fuara üretici 85 firma katılı-
yor. Türkiye'nin 19 farklı şehrinin
yanı sıra Almanya, Fransa, İsveç,
Kanada ve Libya'dan katılacak
üreticiler var. Zeytin ve zeytinyağı,
süt ürünleri, şarap ve tarım tekno-
lojilerine odaklanan fuar, katılım-
cılara güncel trendleri takip etme
imkanı sunacak. l 7’de 

YAN SEKKÖRLER
Menemen’de mimarlık
öğrencileri inceleme yaptı

Geleceğin restorasyon uzman-
ları, sokak sağlıklaştırma projesiyle
kent tarihini ayağa kaldırmak adına
çalışmalarını sürdüren Menemen
Belediyesi'nin faaliyetlerini yerinde
inceledi. l 4’te

İzmir Büyükşehir
Belediyesi ev
sahipliğinde,
İZFAŞ
tarafından
düzenlenen
Olivtech-12.
Zeytin,
Zeytinyağı
Teknolojileri
Fuarı, 30 Nisan
tarihinde
başlıyor. Fuara
19 şehirden 85
firma katılıyor

Tüm yollar zeytine çıkar



Karın boşluğu, geniş yapısı nede-
niyle kitlelerin uzun süre fark edilmeden
büyümesine zemin hazırlayabilir. Bu ne-
denle birçok hasta, ancak kitle belirli bir
boyuta ulaşıp çevre dokular üzerinde et-
kili olmaya başladığında şikâyet hisset-
meye başlar. Medicana International
İzmir Hastanesi Genel Cerrahi Uzmanı
Prof. Dr. Koray Topgül, “Karın içinde
yer alan kitleler, ister iyi huylu ister kötü
huylu olsun, basıya neden olacak boyuta
ulaşana kadar genellikle herhangi bir
belirti vermez. Bazen bu kitleler sessiz
şekilde 10 santimetre ve üzeri boyutlara
kadar büyüyebilir. Ancak bağırsakları tı-
kayacak ya da sinirlere bası yaparak ağrı
oluşturacak seviyeye geldiklerinde semp-
tomlar ortaya çıkar. Bu belirtiler çoğu
zaman şiddetli olmadığı için hastalar ta-
rafından göz ardı edilebilir. Bu da hasta-
lığın fark edilmesini geciktirebilir” diye
konuştu. Karın içi kitlelerin önemli bir
kısmının, başka bir nedenle yapılan tet-
kiklerde fark edildiğine dikkat çeken
Prof. Dr. Koray Topgül, bu oranların sa-

nılandan yüksek olduğuna belirtti. Prof.
Dr. Koray Topgül, “Karın içi kitlelerin
yaklaşık yüzde 20 ila 40’ı tesadüfen sap-
tanır. Özellikle böbrek üstü bezlerine ait
lezyonlar bu şekilde tespit
edilme oranı yüksektir.
Sevindirici olan nokta ise
bu kitlelerin yüzde 60 ila
80’inin iyi huylu olması-
dır. Kötü huylu olanlar
bile çoğu zaman henüz
semptom oluşturacak bo-
yuta ulaşmadıkları için
erken evrede yakalanabi-
lir” dedi. Kitlelerin ne
zaman fark edileceğinin,
sadece iyi ya da kötü
huylu olmasına değil, bu-
lunduğu bölgeye de bağlı olduğunu söy-
leyen Prof. Dr. Koray Topgül, sözlerini
şöyle sürdürdü: “Kitlenin karın içindeki
yerleşim yeri, semptomların ne zaman
ve nasıl ortaya çıkacağını belirleyen en
önemli faktörlerden biridir. Örneğin ka-
raciğerin diyaframa yakın bölgelerinde

yer alan bir kitle, hastada omuz ya da
sağ üst karın bölgesinde ağrı hissi oluştu-
rabilir. Bu nedenle her hastada belirtiler
farklı şekillerde ortaya çıkabilir. Prof. Dr.

Koray Topgül, karın içi
kitlelerin verdiği erken
sinyallerin çoğu zaman
göz ardı edildiğini kayde-
derek, “En sık karşılaşılan
bulgu ağrı. Bunun ya-
nında geçmeyen ya da gi-
derek artan şişkinlik, daha
önce yaşanmayan tarzda
karın ağrıları ve tekrarla-
yan rahatsızlık hissi
önemli ipuçlarıdır. Bu şi-
kâyetler genellikle çok şid-
detli olmadığı için

hastalar tarafından önemsenmez. Ancak
bu durum tanının gecikmesine yol aça-
bilir” dedi. Karın içi kitlelerin değerlen-
dirilmesinde en kritik rolü radyolojik
yöntemlerin üstlendiğini aktaran Prof.
Dr. Koray Topgül, şöyle devam etti:
“Fizik muayene ve hasta öyküsü önemli

olmakla birlikte, ultrason, bilgisayarlı to-
mografi ve manyetik rezonans gibi gö-
rüntüleme yöntemleri tanıda belirleyici
rol oynar. Bu yöntemler kitlenin yapısı
hakkında büyük oranda bilgi verir. Şüp-
heli durumlarda biyopsi alınarak patolo-
jik inceleme yapılması kesin tanıyı
sağlar. Cerrahi karar ise her hastada
farklı şekilde değerlendirilir. Acil bir
durum yoksa cerrahi kararı, görüntü-
leme bulguları ve varsa biyopsi sonuçla-
rına göre verilir. Kanser şüphesi olan
vakalar genellikle tümör konseylerinde
değerlendirilir. Bazı hastalar sadece dü-
zenli görüntüleme ile takip edilirken,
kötü huylu olma ihtimali yüksek ya da
semptomları artan durumlarda cerrahi
tedavi gündeme gelebilir. Örneğin karın
içi kitle kanamaya yol açıyorsa, bağırsak
tıkanıklığına neden oluyorsa ya da en-
feksiyon gelişmişse acil müdahale gere-
kebilir. Şiddetli ağrı da bu durumlara
eşlik ediyorsa zaman kaybetmeden sağ-
lık kuruluşuna başvurulmalıdır.” 
SİBEL KEZER 

2 Bahar aylarında en çok görülen has-
talıklar arasında başı çeken göz alerji-
leri, alerjik bünyedeki kişileri olumsuz
etkilediğini ifade eden Medicana Bursa
Hastanesi Göz Sağlığı ve Hastalıkları
Bölümü'nden Op. Dr. Adnan İpçioğlu,
bahar aylarında yoğunlaşan polenlerin
ve gözle görülmeyen tozların gözlerde
alerjiye yol açtığını belirterek, bunun te-
davi edilmediğinde görme kaybına
kadar uzanan ciddi sorunlara sebep ola-
bileceğini söyledi. Göz alerjilerinden ko-

runmak için birkaç püf  nokta olduğunu
belirten Op. Dr. Adnan İpçioğlu, "Ön-
celikle alerjik bünyesi olan kişilerin tozlu
ortamlardan uzak durması gerekir. Bu
süreçte, gözlerde yanma, batma ve ka-
şıntı şeklinde ortaya çıkabilmekte. Özel-
likte gözdeki meydana gelen kaşınma,
bazı kimselerde gözün önündeki say-
dam tabaka olan korneanın yapısında
bozulmalara sebep olur. Kesinlikle ka-
şıntı durumunda göze dokunulmamalı-
dır. Çünkü basit bir kaşıntının neden

olduğu en ciddi sorun, görme kaybına
yol açan keratokonustur" diye konuştu.
Güneşin de gözdeki alerjiyi tetiklediğine
dikkat çeken Op. Dr. Adnan İpçioğlu,
"Güneşteki ultraviyole, yanmayı, bat-
mayı, kızarıklığı artırır. Bunun için gü-
neşin yoğun olduğu saatlerde dışarı
çıkılmaması, çıkmak gerekiyorsa da ko-
runmak gerekir. UV korumalı güneş
gözlüğü kullanmak, alerjik konjonktivit-
lerden ciddi bir şekilde korumaktadır"
dedi. İHA 

Abur cubur yemek
memeleri büyütür
2 Erkeklerde meme bez dokusunun iyi huylu
büyümesi olan jinekomasti, genelde estetik bir
sorun olarak görülse de bu durum sadece bir
yağ birikimi değil. Bez dokunun artışı çoğu
zaman hormonal dengesizliklerle ilişkili olabi-
lir. Medicana Ataköy Hastanesi Plastik, Re-
konstrüktif  ve Estetik Cerrahi Bölümü'nden
Op. Dr. Ali Kaan Memiş, jinekomasti ile yağ-
lanmanın farkını anlatırken, "Psödojineko-
masti (yağlanma) yalnızca yağ dokusunun
artışıdır ve kilo kaybıyla gerileyebilir. Jineko-
mastide ise meme bez dokusu büyümüştür; bu
nedenle çoğu vakada diyet ve egzersizle tama-
men düzelmez. Ve son yıllarda ergenlik döne-
minde görülme sıklığında dikkat çekici bir
artış gözlemlenmektedir" dedi.

TESTOSTERON DÜŞÜYOR 

Jinekomastinin östrojen ve testosteron hor-
monları arasındaki dengenin bozulmasıyla
kaynaklandığını ifade eden Op. Dr. Ali Kaan
Memiş, "Östrojenin artışı veya testosteronun
azalması, meme dokusunun büyümesine yol
açar. Bu noktada işlenmiş gıdaların, abur
cubur olarak nitelendirilen ürünlerin de jine-
komasti üzerine etkileri olduğu görüşü bulun-
makta. İşlenmiş gıdalar; yüksek şeker, rafine
karbonhidrat ve sağlıksız yağ içeriği nedeniyle
insülin direncine ve yağ dokusu artışına yol
açar. Artan yağ dokusu ise aromataz enzimi
aracılığıyla testosteronu östrojene dönüştürür.
Bu da jinekomasti riskini artırır" diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ 

Memorial Bodrum Hastanesi En-
dokrinoloji ve Metabolizma Hastalık-
ları Bölümü'nden Prof. Dr. İbrahim
Şahin, toplumda oldukça yaygın gö-
rülen ve tiroid hastalıklarının başında
gelen Haşimato hastalığı hakkında
önemli bilgiler verdi.

Bağışıklık sisteminin yanlışlıkla ti-
roid bezine saldırmasıyla gelişen kro-
nik bir hastalık olan Haşimato
tiroiditi, 30-50 yaş arasındaki birey-
lerde daha sık görülüyor. Haşimato
tiroiditi, uzun süre belirti vermeden
ilerlediği için hastalar yaşamlarının
uzun bir bölümünde bu hastalıkla ya-
şamak zorunda kalabiliyor. Sinsi bir
şekilde ilerlediği için genellikle 'tiroid
tembelliği' olarak bilinen hipotiroi-
diye yol açabiliyor. Toplumda ol-
dukça yaygın görülen ve tiroid
hastalıklarının başında gelen Haşi-
mato tiroiditi (kronik otoimmün tiroi-
dit), farkındalık eksikliği nedeniyle
geç tanı alan hastalıkların başında ge-
liyor. Bu nedenle erken tanı için far-
kındalık büyük önem taşıyor.
Memorial Bodrum Hastanesi Endok-
rinoloji ve Metabolizma Hastalıkları
Bölümü'nden Prof. Dr. İbrahim
Şahin, Haşimato hastalığı hakkında
önemli bilgiler verdi.

ANTİKOR ETKİSİ 

Prof. Dr. İbrahim Şahin sözlerine,
"Halsizlik, yorgunluk ve üşüme bu
hastalığın belirtisi olabilir" diyerek
başladı ve süreci şu şekilde detaylan-
dırdı: "Bağışıklık sistemi tarafından
üretilen ve en önemlisi Anti-TPO
olan antikorlar, tiroid bezini yabancı
olarak algılar ve hasara uğratır. Bu

süreçte tiroid hücreleri zamanla zarar
görür, bez küçülür ve fonksiyon kaybı
gelişir. Hastalık genellikle yavaş ve
sinsi ilerler. Erken dönemde belirtiler
hafif  olabilir ve başka hastalıklarla
karıştırılabilir. Hastalığın en sık görü-
len belirtileri şunlardır: Halsizlik ve
yorgunluk, üşüme, kilo alma, kabız-
lık, saç dökülmesi, cilt kuruluğu, kon-
santrasyon güçlüğü ve motivasyon
düşüklüğü. Haşimato tiroiditi, ilerle-
yen dönemlerde şu belirtilerle kendi-
sini gösterebilir: Ses kalınlaşması,
yüzde şişlik, adet düzensizliği, na-
bızda yavaşlama, kaş dökülmesi, ne-
densiz kilo artışı, depresif  ruh hali

veya kısırlık."
Erken teşhisin önemine değinen

Prof. Dr. İbrahim Şahin "Erken teş-
his, Haşimato hastalığının yöneti-
minde kritik bir rol oynar.
Zamanında tanı konulduğunda has-
talığın ilerlemesi yavaşlatılabilir ve hi-
potiroidi gelişmeden hasta düzenli
olarak izlenebilir. Ayrıca erken müda-
hale ile kalp ve damar hastalıkları
riski azaltılabilir; metabolizma ve
üreme sağlığı korunabilir. Özellikle
gebelik planlayan ya da gebe olan ka-
dınlarda erken teşhis hem anne hem
de bebek sağlığı açısından önemli
avantajlar sağlar" dedi. İHA

Prof. Dr. İbrahim Şahin, halsizlik, yorgunluk ve üşümenin Haşimato belirtileri olabileceğini belirterek,
“Hastalık 35-50 yaş aralığında sessizce ilerler. Erken teşhis ve tedavi büyük önem taşımakta” dedi 

Haşimato tedavisi
ömür boyu sürebilir
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Baharda göz alerjisi körlüğe kadar gider

Ağrıya "nokta 
atışı" tedavi
2 Kocaeli'deki Büyük Anadolu Hastanesi
Darıca'da uygulanmaya başlanan "görüntü-
leme eşliğinde enjeksiyon" yöntemi, kas ve is-
kelet sistemi ağrılarında hedefe yönelik tedavi
imkanıyla hem güvenliği hem de başarı ora-
nını artırıyor. Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon
Uzmanı Bahtiyar Bahtiyarov, geçmişte en-
jeksiyonların çoğunlukla anatomik işaretlere
göre "körlemesine" yapıldığını belirterek, bu
durumun hem etkinliği azalttığını hem de
riskleri artırabildiğini ifade etti. Ultrasono-
grafi ve skopi (röntgen eşliğinde görüntü-
leme) sayesinde hedef  dokunun doğrudan
görüntülenebildiğini vurgulayan Bahtiyarov,
iğnenin doğru noktaya yönlendirilmesiyle te-
davi başarısının arttığını söyledi. İHA 

Söke'de sıtmanın
tehlikeleri anlatıldı
2 Söke Fehime Faik Kocagöz Devlet Hasta-
nesi'nde Dünya Sıtma Günü kapsamında
kurulan bilgilendirme standında vatandaş-
lara sıtmanın bulaşma yolları, korunma yön-
temleri ve erken tanının önemi anlatıldı.
Hastane girişinde kurulan stantta vatandaş-
lara sıtma hastalığının bulaşma yolları, ko-
runma yöntemleri, erken tanının önemi ve
seyahat sağlığı konularında bilgilendirme ya-
pıldı. Sağlık personelleri, özellikle hastalığın
önlenebilir bir enfeksiyon olduğuna dikkat
çekerek korunma yollarını vatandaşlara ak-
tardı. Etkinlik boyunca çok sayıda vatandaşın
standı ziyaret ederek konu hakkında bilgi al-
dığı öğrenildi. İHA

Hastaya özel tedavi 
ömür boyu sürebilir
Tedavi yöntemleri hakkında bilgi veren Şahin,
ifadelerini şu şekilde sürdürdü: "Haşimato
hastalığında tedavi, eksik olan tiroid hormo-
nunun yerine konmasına dayanır. Bu tedavi
kişiye özel olarak planlanır ve çoğu hastada
uzun süreli, genellikle ömür boyu devam
eder. Vitamin ve mineral kullanımı ise her
hasta için rutin olarak önerilmez. Ancak ek-
siklik tespit edilmesi durumunda D vitamini,
B12, selenyum, çinko ve demir gibi destekler
mutlaka doktor kontrolünde kullanılmalıdır.
Genel olarak Haşimato hastalığı, erken tanı
ve düzenli takip ile kontrol altına alınabilen
bir hastalıktır. Uygun tedavi ve sağlıklı yaşam
tarzı değişiklikleri sayesinde hastaların yaşam
kalitesi korunabilir."
Yaşam tarzı değişikliklerine dikkat çeken Prof.
Dr. İbrahim Şahin, şu önerilerde bulundu:
"Haşimato tiroiditi, uzman doktor kontro-
lünde yaşam değişiklikleriyle kontrol altına
alınabilir. Glutensiz diyet yaklaşımı her has-
tada gerekli olmayabilir; ancak eşlik eden bir
çölyak hastalığı veya gluten duyarlılığı varsa
uygulanmalıdır. Hastalıktan korunmak ve sü-
reci yönetmek için şu öneriler etkili olabil-
mektedir: Sebze ağırlıklı beslenmek, yeterli
protein ve sağlıklı yağ tüketmek, işlenmiş gı-
dalardan kaçınmak, aşırı iyot tüketiminden
uzak durmak, şeker ve rafine karbonhidrat-
ları azaltmak, tütün ve türevi ürünleri kullan-
mamak, stres yönetimine dikkat etmek,
düzenli uyku alışkanlığı oluşturmak ve gerek-
siz takviyelerden kaçınmak."

Ultrason taraması hayati öneme sahip



Artık enkazdan
Momo kurtaracak
2İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi K9 Bi-
rimi, Pako Sokak Hayvanları Kampüsü’nden
sahiplendiği Belçika kurdu Momo’yu arama
kurtarma köpeği olarak yetiştiriyor. Yaklaşık 6
ayda önemli ilerleme kaydeden Momo, enkaz
altında insan hayatına ulaşmak için eğitim alı-
yor. Malinois, Labrador ve Border Collie ırkla-
rından beş köpeğin bulunduğu birim, yeni
üyesiyle daha da güçlendi. Eylül ayında AFAD
tarafından yapılacak sınavlara girecek olan
Momo, başarılı olması halinde sertifika alarak
operasyonlara katılabilecek. Bu da onun, barı-
nakta başlayan yaşamının, afetlerde insan haya-
tına dokunan bir yolculuğa dönüşmesi
anlamına geliyor.

POTANSİYELİNİ GÖRDÜK 
K9 biriminde köpek eğitmeni ve veteriner tek-
nikeri olarak görev yapan Erman Demirtaş,
2016’dan bu yana arama kurtarma köpekle-
riyle çalışıyor. Demirtaş, Momo’nun hikayesi-
nin sıradan bir sahiplenmenin çok ötesinde
olduğunu vurgulayarak, “Onu aldığımızda za-
yıftı, ‘zor olur’ diyenler vardı. Ama biz onun
içindeki potansiyeli gördük” dedi. 3 aydır aktif
eğitim sürecinde olan Momo’nun, kısa sürede
büyük bir gelişme gösterdiğini belirten Demir-
taş, “Doğru bakım, sabır ve eğitimle bambaşka
bir noktaya geldi. Artık enkaz altında insan ko-
kusunu ayırt edebiliyor ve doğru tepki verebili-
yor” diye konuştu. HASRET DENİZ ÖZTOP 

Mehter tartışmasına
suç duyurusu yapılacak
2 Denizli Zübeyde Hanım Anaokulu'nda
düzenlenen 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı kutlamalarında, "Mehter
marşının yarıda kesildiği" yönündeki iddialar
kamuoyunda gündem oldu. Tartışmalar üze-
rine bir basın toplantısı düzenleyen okul aile
birliği yönetimi, iddiaları yalanladı. Açıkla-
mada, kutlama programının büyük bir coşku
içerisinde gerçekleştirildiği ve hiçbir sınıfın
gösterisinin yarıda kesilmediği vurgulandı.
Mehter marşı eşliğinde gerçekleştirilen göste-
rinin 3 dakika 13 saniye sürdüğü belirtilirken,
gösterinin alkışlarla tamamlandığı, müziğin
tekrar çalmaya başlaması nedeniyle sıradaki
gösteri için müdahale yapıldığı savunuldu. İd-
diaları kesin bir dille yalanlayan, ve sorumlu-
larla ilgili suç duyurusunda bulunacaklarını
belirten Okul Aile Birliği Başkanı Özlem Er-
demir, ?"Mehter marşı eşliğindeki gösteri 3
dakika 13 saniye sürmüş ve başarıyla tamam-
lanmıştır. Ancak gösteri bittikten sonra müzik
tekrar çalmaya başlayınca, program akışı ge-
reği çıkış müziğine geçilmiştir. Sosyal medyaya
servis edilen videolar, gösteri bittikten sonraki
anları kapsayan kurgulanmış görüntülerdir.
Söz konusu şahıs hakkında Denizli Cumhuri-
yet Başsavcılığı'na suç duyurusunda bulunula-
cağız" dedi. İHA 

İzmir’de bilişim dünyası ve sivil
toplum kuruluşları, dijitalleşen dün-
yanın en büyük risklerinden biri olan
siber zorbalığa karşı güçlerini birleş-
tirdi. Bilgisayar Mühendisleri Daya-
nışma Derneği öncülüğünde
düzenlenen Siber Zorbalık Eğitici
Eğitimi, İzmir Konak Meslek Yük-
sekokulu, Kurumsal Rotary Kulübü,
Efes Rotaract Kulübü ve Alsancak
Rotaract Kulübü paydaşlığında ger-
çekleştirildi. Eğitim programı kapsa-
mında uzmanlaşan 40 eğitimci,
ilkokul, ortaokul ve lise kademelerin-
deki öğrencilere siber güvenliğin ka-
pılarını açacak.

ÇAĞIN SORUNU 

Programın açılış konuşmaları
İzmir Konak Meslek Yüksekokulu
İKONSEM Müdür Yardımcısı
Begüm Ceylan Yorulmaz, Bilgisayar
Mühendisleri Dayanışma Derneği
Yönetim Kurulu Kurucu Genel Baş-
kanı Fehmi Özkaner, Kurumsal Ro-
tary Kulübü Yönetim Kurulu
Gelecek Dönem Başkanı Erinç
Ergin, Efes Rotaract Kulübü Yöne-
tim Kurulu Dönem Başkanı Tolga
Geç ve Alsancak Rotaract Kulübü
Yönetim Kurulu Dönem Başkanı
Yağmur Ercan tarafından yapıldı.

Bilgisayar Mühendisleri Daya-
nışma Derneği Başkanı Fehmi Özka-
ner, siber zorbalığın gençler

üzerindeki yıkıcı etkilerine vurgu
yaptı. Dijitalleşen dünyada çocukla-
rın karşılaştığı tehlikelerin aileler ta-
rafından ciddiye alınmamasının
büyük bir risk oluşturduğunu ifade
eden Özkaner, "Siber zorbalık ve
akran zorbalığı, gençlerimizin ruhsal
dünyasında ömür boyu sürecek derin
yaralar açabiliyor. Son verilerine
göre çocukların internet kullanım
oranının yüzde 90’ları geçtiği bir dö-
nemde, ailelerin bu meseleyi bir
çocuk şakası olarak görüp hafife
alma lüksü kalmamıştır. Yetiştirdiği-
miz 40 eğitimcimiz ile İzmir genelin-
deki okullarda vereceğimiz
seminerler, gençlerimizin dijital gü-

venlik bilincini artırarak bu sessiz
tehlikeye karşı güçlü bir kalkan oluş-
turacaktır" dedi.

Eğitim programı boyunca katılım-
cılar bilişim dünyasının farklı disip-
linlerinden gelen uzmanlarla bir
araya gelerek kapsamlı bir müfredatı
tamamladılar. 

Günün ilk oturumunda Bölge
2440 Rotaract Kulüp Hizmetleri
Projeleri ve Üyelik Geliştirme Koor-
dinatörü Zeynep Özgüven Rotaract
semineri sunumunu gerçekleştirdi.
Proje uygulama detayları ve eğitimi
ile Bilişim Tarihi ve Güvenliği konu-
sunda Öğretim Görevlisi Süleyman
Kesik katılımcıları teknik ve teorik

olarak bilgilendirirken, Av. Gökçen
Yılmaz internetin güvenli kullanımı
ve siber güvenilir kullanıcı olmanın
hukuki boyutlarını ayrıntılarıyla ele
aldı. 

Sosyal medya bağımlılığının birey
üzerindeki psikolojik etkilerini Psiko-
log Murat Özdemir aktarırken, Bili-
şim Hukuku ve KVKK, Dijital
Oyunlar ve Siber Zorbalık Tehditleri
hakkında Av. Cevdet Yılmaz iki
sunum gerçekleştirdi. Çocuklar için
Dijital Psikoloji sunumunu Psikolog
Kemal Eryılmaz yaparken, günün
değerlendirme ve sonuç bildirgesini
ise yine Av. Cevdet Yılmaz yaptı.
SİBEL KEZER 

Siber zorbalığa karşı 
eğitimci seferberliği

Türkiye Yeşilay Cemiyeti ve İzmir
İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birli-
ğiyle gençleri bağımlılık risklerinden
korumayı hedefleyen 'Yeşilay Sağlıklı
Yaşam Ligi' projesinin pilot uygula-
maları başlıyor. İki kurumun hayata
geçirdiği bu projeyle gençlere teorik
bilginin ötesinde kalıcı yaşam alış-
kanlıkları kazandırılması hedefleni-
yor. Geleneksel bağımlılık önleme
çalışmalarının aksine gençlerin gün-
lük yaşamına doğrudan dokunan
proje; sorumluluk, hareket ve dijital
denge temaları üzerine kuruluyor.
2026 yılı Nisan ayında başlayacak
olan süreçte, her sınıf  bir takım, her
öğretmen ise bir takım koçu olarak
konumlandırılacak. Bu sayede okul
ikliminde koruyucu bir ekosistem
oluşturulması ve öğrencilerin 'Sağ-
lıklı Yaşam Elçisi' rolü üstlenmesi
amaçlanıyor. Sorumluluk ve İyilik
Hali, Sağlıklı Yaşamda Hareket, Ye-
şilFest ve Geleceğe İz Bırak temaları

altında yürütülecek olan süreçte sı-
nıflar kolay, orta ve zor seviyelerde
görevler gerçekleştirecek. Yapılan
çalışmalar fotoğraf, video ve veli
onay formlarıyla kayıt altına alına-
cak. Değerlendirme sürecinde yal-
nızca başarı değil, öğrencilerin
gösterdiği çaba, devamlılık ve so-
rumluluk düzeyi de göz önünde bu-
lundurulacak. Yetkililer, projenin
düzenli hareket, sağlıklı uyku, den-
geli beslenme, dijital denge ve aidi-
yet duygusu gibi temel yaşam
becerilerini güçlendirmeyi hedefledi-
ğini ifade etti. Projenin sahadaki et-
kisinin 3 aşamada ortaya çıkması
bekleniyor. Nisan ve mayıs ayların-
daki ilk aşamada pilot okullardaki
takımlar sürece katılacak. Öğrencile-
rin kazandığı alışkanlıkların, aile ka-
tılımı ve ev etkinlikleriyle
mahallelere kadar uzanması hedefle-
niyor. İkinci aşama olan mayıs ve
haziran döneminde ise okul birinci-

leri il düzeyinde yarışacak. Takımlar
bu süreçte özgün projeler geliştirerek
toplumsal farkındalık çalışmalarına
imza atacak. Haziran ayındaki kapa-
nış programında il birincisi açıklana-
rak proje çıktıları kamuoyuyla
paylaşılacak.

TİTİZ SEÇİM 

İzmir İl Milli Eğitim Müdürü Ömer
Yahşi, bağımlılıkla mücadelenin günü-
müzde giderek daha kritik bir önem ta-
şıdığını ve bu alanda yürütülen eğitim
temelli çalışmaların belirleyici bir rol
üstlendiğini vurguladı. Pilot okulların
titizlikle seçildiğini kaydeden Yahşi,
"Süreç güçlü bir ekip yapısıyla başla-
tıldı. Proje yalnızca İzmir ölçeğinde
kalmayacak, ilerleyen süreçte Türkiye
genelinde yaygınlaştırılabilecek örnek
bir uygulama olma potansiyeli taşıyor.
Tüm paydaşların sürece aktif  katkı
sunması çok önemli. Eğitim camiası bu
çalışmanın en büyük gücü" dedi. İHA 
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Bilgisayar Mühendisleri Dayanışma Derneği (BMDD) tarafından hayata geçirilen 
siber zorbalık eğitici eğitimi programı ile öğrencilere siber zorbalık ve akran zorbalığı
konusunda farkındalık seminerleri verecek 40 eğitimci yetiştirildi 

İzmir’de ‘Sağlıklı Yaşam Ligi’ başlıyor

Anemon lalesi 
Denizli'de yetişti
2 Denizli'nin Buldan ilçesi Türlü-
bey Mahallesi'nde, endemik bir
bitki türü olan ve halk arasında ane-
mon lalesi olarak bilinen lale gö-
rüldü. Mahalle Muhtarı İmdat
Karataş, bitkinin korunması ve ta-
nıtılması için çalışma yapılmasını is-
tediklerini söyledi. Buldan'a bağlı
Türlübey Mahallesindeki Çağıllı ve
Kızılgöl mevkilerinde görülen bitki,
bölgede heyecan oluşturdu. Türlü-
bey Mahallesi Muhtarı İmdat Ka-
rataş, bölgede yaptıkları
araştırmalar sırasında ender rastla-
nan anemon lalesini tespit ettiklerini
belirterek, bitkinin çok kıymetli ve
korunması gereken bir tür oldu-
ğunu ifade etti. Karataş, "Bölgede
yaptığımız araştırmada ender görü-
len anemon lalesinin olduğunu gör-
dük. Çok kıymetli ve korunması
gereken bir bitki olduğunu biliyo-
ruz. Mahallemiz Manisa Sarıgöl'e
yakın. Hemen hemen aynı coğraf-
yada anemon lalesinin yetiştiğini
öğrendik. Buldan İlçe Tarım Mü-
dürlüğü tarafından yapılacak çalış-
malar ile anemon lalesimizin
tanıtılması için biz de katkı koymak
istiyoruz" dedi. İHA
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Küçükoba Mahallesi'nde 60 yıldır kiraz
üreticiliği yapan Nurullah Ceylan'da,
"Kirazın bakımını güzel yapıyoruz. Geç-
tiğimiz yıl Kiraz'da badem de don sebe-
biyle olmadı. Şu anda ağaçlarımızın
çiçek verimi çok güzel. 23 dönümde bin
ağacımla kiraz üretimi yapıyorum. Geç-
tiğimiz kiraz olmadı elma çok oldu.
Memleketimizin rakımı yüksek olması
sebebiyle, toprağın verimi çok güzel.
Kirazımızın kalitesi çok güzel" dedi.

Demirci'de 600 ile bin 300 rakım
arasındaki geniş bir coğrafyada üre-
timi yapılan kirazda, bu yıl rekoltenin
yüksek olması bekleniyor. Demirci'de
geçtiğimiz hafta etkili olan olumsuz
hava şartları ve zirai don riskine karşı
üreticiler teyakkuza geçti. Kiraz ve
badem ağaçlarını korumak isteyen
çiftçiler, tarlalarında saman ve badem
kabukları yakarak dumanlama sis-
temi uyguladı. Gece boyu süren
duman nöbetiyle ağaçların soğuktan
zarar görmesi engellenirken, nisan
ayı itibarıyla çiçekler meyveye dön-
meye başladı. Kiraz üretimi ilçede
toplamda 18 bin dekar alanda, 800
bin ağaçla yapılan üretim, bölge eko-

nomisinin can damarını oluşturuyor.
Farklı rakımlarda yapılan üretim sa-
yesinde hasat süreci uzun bir döneme
yayılırken, meyvelerin kalitesi de artı-
yor. Demirci İlçe Tarım ve Orman
Müdürü Faruk Şenyurt, kiraz üreti-
minin yoğun olarak yapıldığı Küçü-
koba, Esenyurt ve Ören mahallelerini
ziyaret ederek üreticilerle bir araya
geldi. Bahçeleri tek tek gezen Şen-
yurt, çiçeklenme durumu ve meyve
tutumu hakkında incelemelerde bulu-
narak, çiftçilere hasat süreci ve yapıl-
ması gereken çalışmalar hakkında
teknik bilgilendirmeler yaptı.

Demirci İlçe Tarım ve Orman
Müdürü Faruk Şenyurt, "İlçe Tarım

ve Orman Müdürlüğü olarak De-
mirci kirazımızın durumunu tespit
için sahadayız. Kirazımız gayet güzel
çiçek durumunda. Kirazımız bizim
ürün çeşitliliğimizde önemli bir yere
sahip. İhracat oranının en fazla ol-
duğu, kalibresi ve aroması ile tercih
edilen bir ürün. Coğrafi işaretli De-
mirci kirazımızın Akdeniz meyve si-
neğinden ari bir bölgeyiz. Ülkemizde
mahalle bazında ari alanlar var ama
Demirci ilçe olarak tek ilçedir. İhra-
catta bu kriter önemli. Bu yıl inşallah
güzel bir rekolte hedefimiz var. İlçe-
mizde meyvede olan 800 bin kiraz
ağacı var. Bu yıl 20 bin ton kiraz üre-
tim rekolte hedefimiz var" dedi. İHA 

Türkiye'nin önemli kiraz üretim merkezlerinden biri olan Manisa’nın Demirci ilçesinde, baharın gelişiyle
birlikte kiraz bahçeleri beyaza büründü. 800 bin ağacın bulunduğu ilçede bu yıl yaklaşık 20 bin tonluk 
rekolte hedeflenirken, üreticiler zirai don riskine karşı gece boyunca nöbet tutarak ürünlerini korudu

Manisa’da 800 bin
kiraz ağacı çiçek açtı

Geleceğin restorasyon uzman-
ları, sokak sağlıklaştırma projesiyle
kent tarihini ayağa kaldırmak adına
çalışmalarını sürdüren Menemen
Belediyesi'nin faaliyetlerini yerinde
inceledi. Balıkesir Üniversitesi'nden
gelen öğrenciler, ilçenin tarihi ve
kültürel birikimine hayran kaldı.

Balıkesir Üniversitesi Ayvalık
Meslek Yüksekokulu Mimari Resto-
rasyon Programı öğrencileri, "Kari-
yer Planlama ve Kültürel Miras
Eğitim Gezisi" kapsamında Mene-
men’i ziyaret etti. Dr. Öğretim Üyesi
Güzel Öztürk öncülüğünde gerçek-
leştirilen programda öğrenciler, Me-

nemen’in köklü kültürel mirasını ye-
rinde inceleme fırsatı buldu. Mene-
men Belediyesi’nin ev sahipliğinde
gerçekleşen program, öğrenciler için
düzenlenen kahvaltı organizasyo-
nuyla başladı. Samimi bir ortamda
gerçekleşen buluşmada, günün
programına dair bilgilendirmeler
yapıldı.

TARİHİ KÜLTÜR 

Ziyareti değerlendiren Mene-
men Belediye Başkanı Aydın Pehli-
van, "Menemen, binlerce yıllık
kültürel birikimle yoğrulmuş bir
kent. Biz de Menemen Belediyesi

olarak bu zengin tarihi yaşatmak,
genç kuşaklara aktarmak, Menemen
çömlekçiliğini ulusal ve uluslararası
düzeyde tanıtmak amacıyla birçok
farklı koldan çalışmalarımızı sürdü-
rüyoruz. Geleceğin restorasyon uz-
manlarının kentimizi ziyaret etmesi,
hem bizim için hem de onlar için ol-
dukça güzel bir deneyim oldu.
Umuyorum ki gelecekte güzel proje-
lerde yolları yine Menemen ile kesi-
şir. Bu güzel organizasyona sunduğu
katkıdan dolayı İzmir İl Kültür ve
Turizm Müdürümüz Sn. Dr. Sadık
Doğruer'e de teşekkürlerimi sunuyo-
rum" HABER MERKEZİ 

EKONOMİ

Kalitesi çok iyi

Menemen’deki yenilemeyi
mimarlık öğrencileri inceledi

FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAKİNE VE ELEKTRİK
ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE LED IŞIK KAYNAKLI YOL 

AYDINLATMA ARMATÜRÜ ALIMI

FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAKİNE VE ELEKTRİK ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE LED IŞIK
KAYNAKLI YOL AYDINLATMA ARMATÜRÜ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/696992
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI MAKİNE VE ELEKTRİK ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mah. 9 Eylül Meydanı 

No:9/1 (Kültürpark 4 Nolu Hol) 35220 Konak - İzmir KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322939314
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATIN ALMA DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 EYLÜL MEYDANI 
NO:9/1 KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAKİNE VE ELEKTRİK ŞUBE 

MÜDÜRLÜĞÜNE LED IŞIK KAYNAKLI YOL AYDINLATMA 
ARMATÜRÜ ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 200 ADET 125W VE 400 ADET 75W LED AYDINLATMA 
ARMATÜRÜ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : ARMATÜRLER, SEYREK KÖY KANAL YOLU NO:52/B SEYREK, 

MENEMEN/İZMİR ADRESİNDEKİ İZMİR BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYESİ AMBARINA TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi : ARMATÜRLER, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA SÖZLEŞMENİN
İMZALANMASINDAN İTİBAREN 60(ALTMIŞ) TAKVİM GÜNÜ 
İÇERİSİNDE TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Ek4- LEDli Armatür Garantili Özellikler Listesi
Teknik Çizimler ve fotoğraflar
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02452225
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2 Denizli'nin Pamukkale ilçesinde büyükbaş hayvancı-
lığı bırakarak küçükbaş üretime yönelen iki kardeş,
farklı ırkları melezleyerek et veriminde yüksek başarı
sağladı. Pınarkent Mahallesi’nde hayvancılık yapan
Atilla ve Cemil Doğan, Çeşme sakız koyunu ile etçil
"Ile de France" koçunu çiftleştirerek verimi katladı.
Hobi amaçlı başladıkları üretimde kısa sürede sürüsünü
büyüten Doğan kardeşler, süt verimi yüksek olan sakız
koyunlarını, et verimiyle bilinen Fransız menşeli 'Ile de
France' koçlarıyla birleştirdi. Yapılan melezleme sonu-
cunda dördüz ve beşiz doğum oranlarında artış yaşa-
nırken, kuzuların gelişim hızı ve karkas ağırlığı
üreticilerin yüzünü güldürdü. Üretim sürecine ilişkin
bilgi veren 47 yaşındaki Atilla Doğan, sakız koyununun
süt veriminden memnun olduklarını ancak et randıma-
nını artırmak için böyle bir yöntem izlediklerini belirtti.
Doğan, "Sakız koyunlarını Ile de France koçuyla çiftleş-
tirdik ve çok güzel sonuçlar aldık. İlk turda 43 koyun-
dan 112, ikinci turda ise 53 koyundan 138 kuzu aldık.
Doğum verimi oldukça yüksek" dedi. İHA 

Karşıyaka Belediyesi, inşaat sektö-
rünün paydaşlarını bir araya getirdi.
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafın-
dan yapı izinlerine ilişkin öneri ve
görüş paylaşım toplantısı düzenlendi.
Belediye Meclis Salonu’nda gerçekleş-
tirilen toplantıda, kentsel dokuyu ko-
ruyarak mevcut imkanlar dahilinde en
sağlıklı yapılaşma modellerinin hayata
geçirilmesi için ortak akıl vurgusu ya-
pıldı. Güvenli ve nitelikli yaşam alan-
ları oluşturma vizyonu doğrultusunda
gerçekleştirilen buluşmaya; Karşıyaka
Belediye Meclisi’nin İmar, Afet, Plan
Bütçe ve Kentsel Dönüşüm Komis-
yonlarında görev yapan meclis üyeleri
ile belediyenin ilgili birim müdürleri
katıldı. Sektör temsilcilerinin yoğun
ilgi gösterdiği toplantıda; İzmir Ticaret
Odası, Yapı Denetim Derneği, Kamu
Müteahhitleri ve İş İnsanları Derneği
ile TMMOB’a bağlı Mimarlar Odası,
İnşaat Mühendisleri Odası, Makina
Mühendisleri Odası ve Jeoloji Mü-

hendisleri Odası’nın temsilcileri de
hazır bulundu. Karşıyaka Belediye
Başkan Yardımcısı Ayşem Özzambak,
toplantıda kapsamlı bir sunum gerçek-
leştirerek teknik detayları paylaştı.
Ruhsat aşamasından oturma rapo-
runa kadar olan yapı inşaat süreçlerin
iyileştirilmesi ve hızlandırılması adına
atılabilecek adımların ele alındığı bu-
luşmada; inşaat şantiyelerinde alın-
ması gereken güvenlik önlemleri,
mevzuat ve 6306 sayılı kanun ile ye-
rinde dönüşüm çalışmaları masaya ya-
tırıldı. Sektör temsilcileri de sahada
karşılaştıkları sorunları ve çözüm öne-
rilerini dile getirirken, daha düzenli bir
Karşıyaka için üzerlerine düşen so-
rumlulukları yerine getirmeye hazır ol-
duklarını vurguladı. Ayrıca, uygulama
süreçlerinde vatandaşların günlük
yaşam konforunu bozmamak ve kent
düzenini korumak adına uyulması ge-
reken kurallar üzerinde fikir birliğine
varıldı. Karşıyaka Belediye Başkanı

Yıldız Ünsal, “Karşıyakamızın yapı-
laşma sürecini ortak akıl ve bilimsel ve-
riler ışığında yönetmek için tüm
paydaşlarımızla bir araya gelmeye
devam ediyoruz. Bu süreçte şeffaflığı
esas alıyor; ruhsattan oturma rapo-
runa kadar tüm teknik aşamaların
mevzuata uygun ve düzenli bir şekilde
ilerlemesini hedefliyoruz. Meslek oda-
larımız ve sektör temsilcilerimizle yü-
rüttüğümüz bu koordinasyon,
ilçemizin teknik standartlarını daha
ileriye taşıma noktasında büyük önem
arz ediyor. Bu doğrultuda, ilçemizin
geleceğini birlikte inşa etmek için ortak
akıl buluşmalarını sürdüreceğiz. Katkı
koyan, emek veren tüm paydaşları-
mıza ve mesai arkadaşlarıma teşekkür-
lerimi sunuyorum. Karşıyaka’nın
kimliğine sahip çıkarak, ilçemizin fizik-
sel çevresini daha düzenli ve dirençli
bir yapıya kavuşturmak için çalışmaya
devam edeceğiz” diye konuştu. 
EGEMEN SAYIN

Karşıyaka Belediyesi, kentin gelecekteki yapılaşma sürecini planlamak
amacıyla inşaat sektörü temsilcileriyle bir araya geldi. Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, “Bilimin ve ortak aklın rehberliğinde, Karşıyaka’yı çok daha
güvenli bir yapıya kavuşturmak için çalışmaya devam edeceğiz” dedi
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Torbalı Ticaret Odası tarafından
35 kişilik heyetle düzenlenen Sakarya-
Bolu İş ve İnceleme Gezisi tamam-
landı. Program kapsamında ilk olarak
Sakarya Ticaret ve Sanayi Odası
(SATSO) ziyaret edilerek iki kurum
arasında kapsamlı bir istişare toplantısı
gerçekleştirildi. Heyet ayrıca Türki-
ye’nin önemli üretim üslerinden biri
olan Toyota Türkiye Fabrikası’nı ziyaret
ederek üretim süreçleri, verimlilik uygu-
lamaları ve sanayi organizasyonu hak-
kında yerinde bilgi aldı. Programın
devamında Bolu Ticaret ve Sanayi
Odası’nda gerçekleştirilen toplantı ve
firma ziyaretleri ile bölgedeki ekonomik
yapı, yatırım ortamı ve sektör dinamik-
leri yakından incelendi. Gerçekleştirilen
temaslar, kurumlar arası iş birliğinin
güçlendirilmesi ve üyeler arasında yeni
ticari bağlantıların kurulması açısından
önemli kazanımlar sağladı. Sakarya Ti-
caret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu
Başkanı A. Akgün Altuğ, ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getirerek,
“Torbalı Ticaret Odası heyetini Sakar-
ya’da ağırlamaktan büyük mutluluk
duyduk. Sanayi altyapımız, üretim kap-
asitemiz ve ihracat gücümüz üzerine
gerçekleştirdiğimiz görüşmelerin, iki
oda arasında kalıcı iş birliklerine dönü-
şeceğine inanıyorum. Bu tür karşılıklı
ziyaretler, şehirlerarası ekonomik bağ-
ları güçlendiren en önemli unsurlardan
biridir” dedi. Gezinin ikinci gününde

ziyaret edilen Bolu’nun Ticaret ve Sa-
nayi Odası Başkanı Abdullah Alemdar
ise gerçekleştirilen ziyaretle ilgili olarak,
“Torbalı gibi üretim ve ihracat gücü
yüksek bir ilçenin temsilcilerini Bolu’da
ağırlamak bizler için son derece kıymet-
lidir. Gerçekleştirilen firma ziyaretleri
ve istişare toplantıları sayesinde iki
bölge arasında karşılıklı ticaretin artırıl-
masına yönelik önemli bir zemin oluştu.
Bu tür organizasyonların devam etme-
sini temenni ediyoruz” ifadelerini kul-
landı. Bolu Ticaret ve Sanayi Odası
Meclis Başkanı Aydoğan Tekin de ziya-
retin önemine dikkat çekerek, “Bu tür
karşılıklı temaslar yalnızca kurumlar
arası ilişkileri değil, aynı zamanda iş
dünyası temsilcileri arasında doğrudan

ticari bağların kurulmasını da sağla-
maktadır. Torbalı heyetinin ziyareti, iki
bölge arasındaki ekonomik iş birliğini
daha da ileriye taşıyacak önemli bir
adım olmuştur” dedi. Torbalı Ticaret
Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdul-
vahap Olgun ise gezi sonrası yaptığı de-
ğerlendirmede, “Bu program
kapsamında üyelerimizin farklı şehirler-
deki başarılı üretim modellerini yerinde
görmesini sağladık. Sakarya ve Bolu’da
gerçekleştirdiğimiz temaslar sayesinde
hem sanayi altyapısını hem de iş yapış
biçimlerini yakından inceleme fırsatı
bulduk. Aynı zamanda üyelerimiz ara-
sında yeni iş bağlantılarının kurulma-
sına vesile olduk” dedi. 
HABER MERKEZİ 

EKONOMİ

Çeşme sakızı ile Fransız koçu karışımı

Torbalı’nın cazibesi Bolu 
ve Sakarya’da anlatıldı

SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI SOSYAL
HİZMETLER VE YARDIMLAR ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE TAZİYE

VE ZİYARET PAKETİ MALZEMELERİ ALIMI

SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI SOSYAL HİZMETLER VE YARDIMLAR ŞUBE
MÜDÜRLÜĞÜNE TAZİYE VE ZİYARET PAKETİ MALZEMELERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/697935
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI SOSYAL HİZMETLER VE YARDIMLAR ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mah. 9 Eylül Meydanı 
No:9/1 (Kültürpark 1 Nolu Hol) 35220 KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası : 02322931200
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.05.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATIN ALMA DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 EYLÜL MEYDANI 
NO:9/1 KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI SOSYAL HİZMETLER

VE YARDIMLAR ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE TAZİYE VE ZİYARET 
PAKETİ MALZEMELERİ ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı: TAZİYE VE ZİYARET PAKETİ MALZEMELERİ ALIMI (9 İŞ KALEMİ)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ UZUNDERE MERKEZ 

AMBARINA (3962 /30 SOKAK NO:155 UZUNDERE İZMİR) 
PEYDERPEY TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi : MALLAR, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA SÖZLEŞME 
İMZALANMASINDAN İTİBAREN 180 (YÜZSEKSEN) TAKVİM 
GÜNÜ İÇERİSİNDE PEYDERPEY TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
Sözleşmenin imzalanması sırasında yüklenici tarafından verilecek kesin teminat mektubunun
süresi teslim edilecek mallara ait teslim süreleri de dikkate alınarak 15.03.2027 tarihine kadar ola-
caktır.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02451586

Karşıyaka’da sağlıklı 
yapılaşma adımı atıldı
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https://belediye.bornova.bel.tr/web/guest/26

1.BİRLEŞİM 
BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ’NİN 

02/04/2026 TARİHLİ OLAĞAN TOPLANTISINA AİT 
KARAR ÖZETİ 

Belediye Meclisimiz 02/04/2026 Perşembe günü saat 
18.00’de, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ Başkanlı-
ğında, Meclis Üyelerinden Sayın Şepnem TÜRE, Nihat 
YAĞBASAN, Sabri ÇAM, Hüseyin EKİN, Yağmur Yurda-
kul ÖZKAN, Volkan KOÇANALI, Mehmet ÇITAK, Mustafa 
VATANSEVER, Tansel ERTÜRK, Melek KARTAL, Erol 
MUTLU, Mehmet SAYIN, Duygu BÖLÜK, Barbaros Reşat 
TAŞER, Göksel CEVİZ, Hüseyin ALYÜZ, Recep ÇAK-
MAKCİ, Talat ASLAN, Ali İhsan BAYAR, Cem ARIKAN, 
Samet DİKİLİTAŞ, Ercan TEKİN, Selma KISA, Emel DAL-
KIRAN, Levent TAŞER, Musa ÇEVİK, Veysel Karani 
BATI, Adem KASACI, Sait TATLI, Ramazan ÖZDEMİR ve 
Akın DALGIÇ’ın katılımlarıyla toplanmıştır. Meclis Üyele-
rinden Ahmet TOKEM, Mehmet Barış AYSAL, Rıfat EFE, 
Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, İsmail BEDİR ve Ahmet MUT-
LUBAŞ toplantıya katılmamıştır. 
I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİS’İN AÇILIŞI 

Bornova Belediyesi 2 Nisan 2026 tarihli olağan meclis 
toplantısı, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ tarafından 
açıldı. 
II-GEÇMİŞ MECLİS TOPLANTISINA AİT TUTANAĞIN 

OKUNUP OYLANMASI 
02.03.2026 tarihli tutanak 
Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

III-MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK ÖNERGELERİN 
GÖRÜŞÜLMESİ 

Önerge: Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu Meclis Üyeleri 
Sayın Selma KISA, Sayın Akın DALGIÇ, Cumhuriyet Halk 
Partisi Grubu Meclis Üyesi Sayın Cem ARIKAN’ın 
02.04.2026 tarihli yazılı önergesi Meclise hitaben okundu.  

“İlimizde yaşanan 30.10.2020 tarihinde meydana 
gelen deprem sonrasında şehirde yeniden yapılan bilinci 
ve zorunluluğu gereği yeniden yapılanma konusunda 
yerel yönetimler olarak destekleyici önerilerin oluşturulma-
sını gerekli kılmıştır. İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 
01.03.2021 tarih ve 05.196 sayılı Kararı ile İlçe Belediye-
leri tarafından yürürlükteki imar planlarında planlı ve sağ-
lıklı kentsel mekana sahip alanların tespit edilerek “Mevcut 
Plandaki Durumu Korunacak Alan” sınırlarının belirlen-
mesi yapılmıştır. Söz konusu meclis kararındaki süre ve 
güncellenmesi 09.03.2026 tarihli büyükşehir belediye 
meclisinde karara bağlanmıştır. Ancak 7269 sayılı Kanun 
kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen ruh-
satlı yapılarla, 6306 sayılı Kanun kapsamında riskli yapı 
olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümü için bir yöntem 
belirlenmemiştir. Bu kapsamda; “İzmir Büyükşehir Bele-
diye Meclisinin 01/03/2021 tarih ve 05.196 sayılı Kararı ile 
İlçe Belediyeleri tarafından tespit edilmiş olan “Mevcut 
Plandaki Durumu Korunacak Alan” sınırları dışında kalan 
7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak 
tespit edilen ruhsatlı yapılarla, 6306 sayılı Kanun kapsa-
mında riskli yapı olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümü 
için; İzmir il Sınırları içerisinde 30 Ekim Depremi sonrası 
7269 sayılı Kanun Kapsamında ağır ve orta hasarlı tespiti 
yapılmış ruhsatlı yapıların bulunduğu parsellerle 
01/01/1998 tarihinde yürürlüğe giren “Afet Bölgelerinde 
Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik” öncesinde ruhsat 
almış veya 6306 sayılı Kanun kapsamında riskli yapı ola-
rak tespit edilmiş yapıların dönüşümüne ilişkin yapılacak 
olan yeni inşaat ruhsatı müracaatlarında; talep edilmesi 
durumunda, yapı ruhsatı ve eki mimari projesinden he-
saplanan toplam yapı inşaat alanına %20 ilave edilir. Yeni 
yapılacak yapılarda, toplam yapı inşaat alanına ilave edi-
len %20 artış; ruhsat ve eki mimari projesinde belirlenen 
kat adedinden 2 kat fazla olarak kullanılabileceği gibi 
taban alanında da kullanılabilir. Ancak aynı ada/parsel içe-
risinde yer alan ve gabarisinde ruhsatlı olarak teşekkül 
etmiş mevcut yapıların bahçe mesafelerini dikkate alarak 
Teknik Komisyon tarafından ada bazında kitle etüdü hazır-
lanması ve taban alanı yapı yaklaşma mesafeleri içeri-
sinde kalmak koşulu ile parsel alanının %60’ını geçeme.” 
şeklinde düzenleme getirilmesini öneriyoruz.”  

Önerge gündeme alındı. 
 
IV-MECLİS KATİPLİĞİ ÜYELERİNİN  

GİZLİ OYLAMA İLE SEÇİMİ 
Meclis Katipliklerine Sayın Melek KARTAL,  Sayın 

Tansel ERTÜRK 31 oyla, Sayın Ramazan ÖZDEMİR 26 
oyla oy çokluğu ile Yedek Üyeliğe Sayın Şepnem TÜRE 
27 oyla, Sayın Samet DİKİLİTAŞ 28 oyla, Sayın Musa 
ÇEVİK 26 oyla oyçokluğu ile seçilmişlerdir. 

 
V-MECLİS 1. VE 2. BAŞKANVEKİLLERİNİN  

GİZLİ OYLAMA İLE SEÇİMİ 
Meclis 1. Başkan Vekilliğine Sayın Barbaros Reşat 

TAŞER 30 oyla oyçokluğu ile Meclis 2. Başkan Vekilliğine 
Sayın Sait TATLI 29 oyla oyçokluğu ile seçilmişlerdir. 

 
VI-ENCÜMEN ÜYELERİNİN  
GİZLİ OYLAMA İLE SEÇİMİ 

Encümen Üyeliklerine Sayın Hüseyin ALYÜZ 28 oyla 
oyçokluğu ile Sayın Recep ÇAKMAKCİ ve Ali İhsan 
BAYAR 27 oyla oyçokluğu ile seçilmişlerdir. 
 

VII-MECLİS İHTİSAS KOMİSYONLARI ÜYELERİNİN 
AÇIK OYLAMA İLE SEÇİMİ 

A) Plan ve Bütçe Komisyonu Üyelerinin seçimi 
Sayın Ahmet TOKEM, Sayın Sabri ÇAM, Sayın 

Samet DİKİLİTAŞ, Sayın Akın DALGIÇ, Sayın Adem KA-
SACI oybirliği ile seçilmişlerdir. 
B) İmar Komisyonu Üyelerinin seçimi 

Sayın Mehmet SAYIN, Sayın Erol MUTLU, Sayın 
Talat ASLAN, Sayın Selma KISA, Sayın Sait TATLI oybir-
liği ile seçilmişlerdir. 
C) Hukuk Komisyonu Üyelerinin seçimi 

Sayın Tansel ERTÜRK, Sayın Nihat YAĞBASAN, 
Sayın Rıfat EFE, Sayın Levent TAŞER, Sayın İsmail 
BEDİR oybirliği ile seçilmişlerdir. 
Ç) Çevre ve Sağlık Komisyonu Üyelerinin seçimi 

Sayın Melek KARTAL, Sayın Hüseyin EKİN, Sayın 
Nihat YAĞBASAN, Sayın Sait TATLI, Sayın Ramazan 
ÖZDEMİR oybirliği ile seçilmişlerdir. 
D) Esnaf Komisyonu Üyelerinin seçimi. 

Sayın Hüseyin EKİN, Sayın Sabri ÇAM, Sayın Talat 
ASLAN, Sayın Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, Sayın Levent 
TAŞER oybirliği ile seçilmişlerdir. 
E) Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu Üyelerinin seçimi 

Sayın Yağmur YURDAKUL ÖZKAN, Sayın Şepnem 
TÜRE, Sayın Melek KARTAL, Sayın Selma KISA, Sayın 
Emel DALKIRAN oybirliği ile seçilmişlerdir. 
F) Kent Yenileme Komisyonu Üyelerinin seçimi. 

Sayın Barbaros Reşat TAŞER, Sayın Mehmet SAYIN, 
Sayın Cem ARIKAN, Sayın Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, 
Sayın Veysel Karani BATI oybirliği ile seçilmişlerdir. 
G) Ulaşım Komisyonu Üyelerinin seçimi 

Sayın Hüseyin EKİN, Sayın Samet DİKİLİTAŞ, Sayın 
Melek KARTAL, Sayın Ahmet MUTLUBAŞ, Sayın Rama-
zan ÖZDEMİR oybirliği ile seçilmişlerdir. 
Ğ) Kültür Turizm ve Dış İlişkiler Komisyonu Üyelerinin 
seçimi 

Sayın Duygu BÖLÜK, Sayın Cem ARIKAN, Sayın 
Barbaros Reşat TAŞER, Sayın Emel DALKIRAN, Sayın 
Veysel Karani BATI oybirliği ile seçilmişlerdir. 
H) Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komis-
yonu Üyelerinin seçimi 

Sayın Tansel ERTÜRK, Sayın Rıfat EFE, Sayın Sabri 
ÇAM, Sayın Musa ÇEVİK, Sayın Akın DALGIÇ oybirliği 
ile seçilmişlerdir. 

I) Gençlik ve Spor Komisyonu Üyelerinin seçimi 
Sayın Samet DİKİLİTAŞ, Sayın Hüseyin ALYÜZ, 

Sayın Ali İhsan BAYAR, Sayın Adem KASACI, Sayın 
Ahmet MUTLUBAŞ oybirliği ile seçilmişlerdir. 
İ) Tarım ve Kooperatif Komisyonu Üyelerinin seçimi 

Sayın Hüseyin ALYÜZ, Sayın Talat ASLAN, Sayın 
Samet DİKİLİTAŞ, Sayın Veysel Karani BATI, Sayın 
Osman Zeki ÖZKEBAPÇI oybirliği ile seçilmişlerdir. 
J) Kent Riskleri ve Doğal Afetler Komisyonu Üyeleri-
nin seçimi 

Sayın Barbaros Reşat TAŞER, Sayın Duygu BÖLÜK, 
Sayın Cem ARIKAN, Sayın Ercan TEKİN, Sayın Rama-
zan ÖZDEMİR oybirliği ile seçilmişlerdir. 
K) Kent Konseyi Komisyonu Üyelerinin seçimi 

Sayın Cem ARIKAN, Sayın Ahmet TOKEM, Sayın 
Tansel ERTÜRK, Sayın Ercan TEKİN, Sayın Musa ÇEVİK 
oybirliği ile seçilmişlerdir. 
 

VIII-DENETİM KOMİSYONU RAPORU  
İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME 

Denetim Şerhi Meclise hitaben okundu. Meclis bilgi-
lendirildi.  

 
IX-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN  

GÖRÜŞÜLMESİ  
1-5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24. maddesi uyarınca 
5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu kapsamında, top-
lumda hayvan sevgisi ve hakları bilincini artırmak, sahip-
lendirme oranlarını yükseltmek, kötü muameleyi önlemek 
amacıyla İhtisas Komisyonu olarak Hayvan Hakları Ko-
misyonunun kurulması ve İhtisas Komisyonlarımızdan 
Sosyal Hizmetler Komisyonunun adının Engelsiz Bornova 
ve Sosyal Hizmetler Komisyonu olarak revize edilerek ku-
rulacak olan komisyonlara 5 (beş) meclis üyesi seçiminin 
yapılması;  hakkında önerge. (Yazı İşleri Md. – 560833) 

Hayvan Hakları Komisyonu kurulması oybirliği ile 
kabul edilmiş olup, Sayın Melek KARTAL, Sayın Yağmur 
YURDAKUL ÖZKAN, Sayın Şepnem TÜRE, Sayın Akın 
DALGIÇ, Sayın Emel DALKIRAN oybirliği ile seçilmiş-
lerdir.  

Sosyal Hizmetler Komisyonunun adının Engelsiz Bor-
nova ve Sosyal Hizmetler Komisyonu olarak revize edil-
mesi oybirliği ile kabul edilmiş olup, Sayın Şepnem TÜRE, 
Sayın Melek KARTAL, Yağmur YURDAKUL ÖZKAN, 
Sayın Adem KASACI, Sayın Musa ÇEVİK oybirliği ile 
seçilmişlerdir. 
2-Belediyemizce 2011 yılından itibaren üyesi olduğumuz 
Avrupa Enerji Kentleri Ağı’nın (Energy Cities) bu yıl dü-
zenlenecek olan “Yıllık Toplantısı” 28 – 30 Nisan 2026 ta-
rihlerinde Portekiz’in Guimarães kentinde 
gerçekleştirilecektir. Söz konusu uluslararası toplantıya 
Belediyemizi temsilen katılım sağlamak üzere; Bornova 
Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ, Belediye Başkan 
Yardımcısı Sayın Özlem AYAN ve Dış İlişkiler Müdür V. 
Sayın Erdem MUHTAROĞLU’nun 6245 sayılı Harcırah 
Kanunu’nun ilgili maddeleri uyarınca 27 Nisan – 1 Mayıs 
2026 tarihleri arasında yolluklu olarak görevlendirilmesi; 
ulaşım (hava yolu ile direkt/aktarmalı), kayıt, konaklama 
ve diğer tüm yasal harcırah giderlerinin Belediye bütçesin-
den karşılanması hakkında önerge. (Dış İlişkiler Md. – 
560164) 

Oybirliği ile kabul edildi.  
3-Avrupa Birliği Ufuk Avrupa Programı kapsamında, 
SAMPAŞ (Türkiye) ve Vilnius Üniversitesi (Litvanya) eş 
koordinatörlüğünde geliştirilen “CLIMATE-LID” (İklim 
Okuryazarlığı ve Dezenformasyona Karşı Mücadele) adlı 
projeye Belediyemiz pilot şehir ve proje ortağı olarak 
davet edilmiştir. Proje ile afet ve iklim krizlerine yönelik 
sosyal medyada yayılan yanlış bilgilerin yapay zekâ des-
tekli sistemlerle önlenmesi ve vatandaşlarımıza en doğru 
bilginin ulaştırılması hedeflenmektedir. Bu kapsamda; söz 
konusu hibe projesine ortak olarak başvurulmasına, pro-
jenin Belediyemiz bünyesinde uygulanmasına ve projeye 
ilişkin tüm resmi işlemlerde kurumumuzu temsile, ilzama 
ve imzaya Bornova Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞ-
Kİ’nin yetkilendirilmesi hakkında önerge. (Dış İlişkiler Md. 
– 561451) 

Oybirliği ile kabul edildi.  
4-Belediyemiz, Yaşar Üniversitesi ve Bornova Muhtarlar 
Derneği İşbirliğinde ilçemizde faaliyet gösteren 45 ma-
halle muhtarımıza yönelik muhtarların vatandaş, kamu 
kurum ve kuruluşları ile ilişkilerini güçlendirmek, kişisel ge-
lişimlerini ve yönetsel yetilerini desteklemek; sosyal, hu-
kuki, iletişim ve kamu hizmetlerinin geliştirilmesi 
konularında tecrübe kazandırmak amacıyla hazırlanan 
akademik eğitim işbirliği protokolünün incelenip onaylan-
ması hakkında önerge. (Muhtarlık İşleri Md. – 559792) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının 
Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
5-Belediyemiz tarafından Haziran ayı içerisinde Beşyol 
Mahallemizde gerçekleştirilmesi planlanan “Bornova Bele-
diyesi Geleneksel Beşyol Kiraz Festivali”nde düzenlene-
cek olan ”En Güzel Kiraz Yarışması”nda dereceye giren 
üreticilere verilecek tarımsal makinelerin belirlenmesi hak-
kında önerge. (Tarımsal Hizmetler Md. – 562391) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Kültür Turizm ve Dış İlişkiler 
– Tarım ve Kooperatif Komisyonlarına havale edildi. 
6-Belediyemiz ve Türkiye Satranç Federasyonu işbirli-
ğinde, satranç sporunda yetişen sporcuların kendilerini 
turnuvalarda deneme imkanı elde etmeleri amacıyla, 16 – 
17 Mayıs 2026 tarihlerinde, Uğur Mumcu Kültür ve Sanat 
Merkezi Çok Amaçlı Salon’da düzenlenmesi planlanan, 
Bornova Belediyesi 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı Satranç Turnuvası’nda, görev alacak ha-
kemlere ve kazanan yarışmacılara ödenecek meblağların 
belirlenmesi hakkında önerge. (Kültür, Sanat ve Sosyal 
İşler Md. – 563985) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Gençlik ve Spor – Belediye 
Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale 
edildi. 
7-’’İzmir Barosu ile Bornova Belediyesi Arasında Adli Yar-
dım Sisteminin Güçlendirilmesi İş Birliği Protokolü’’ 
06.12.2024 Tarih ve 389 Sayılı Meclis Kararı ile onaylana-
rak 05.03.2025 tarihinde imzalanmış ve yürürlüğe girmiş-
tir. Adli Yardım Sisteminin Güçlendirilmesi İş Birliği 
Protokolünün 2026 yılı için avukat vekalet ücretinin 
2.500,00 TL+KDV olarak güncellenmesi hakkında önerge. 
(Kadın ve Aile Hizmetleri Md. – 563480) 

Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonlarına havale edildi. 
8-Bornova İlçesi, Kazımdirik Mahallesi sınırları içinde yer 
alan, Ege Üniversitesi hastanesi ve Üniversite Caddesi 
kuzeyi, Ankara Caddesi ve Fahrettin Altay - Evka-3 Metro 
Hattı güneyi ile İzmir-Aydın Otoyolu doğusunda kalan ve 
mevcut imar planında yeşil alan olarak belirlenmiş olan, 
ancak halihazır durumda üzerinde eczane, medikal ürün 
satışı birimleri, oto yıkama ve pansiyon gibi ticari kulla-
nımların yer aldığı alanda 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı Değişikliği yapılması hakkında önerge. (Plan ve 
Proje Md. – 560911) 

İmar – Hukuk – Çevre ve Sağlık – Belediye Taşın-
mazlarının Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale 
edildi. 
9-Bornova İlçesi, Ümit Mahallesi, 7408/2 Sokak ile 
7408/3 Sokak kesişiminde yer alan 271 ada 1 parsel ve 
çevresinde 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
yapılması hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 
561059) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
10-Bornova ilçesi, Altındağ Mahallesi, Kamil Tunca ve 
Kemalpaşa Caddelerinin kesişiminde yer alan 265, 
15062 ve 15063 parselin bulunduğu bölgede 1/5000 öl-
çekli Nazım İmar Planı doğrultusunda 1/1000 ölçekli Uy-

gulama İmar Planı değişikliği yapılması hakkında önerge. 
(Plan ve Proje Md. – 561438) 

İmar – Hukuk – Belediye Taşınmazlarının Değerlendi-
rilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
11-Bornova ilçesi, Kazımdirik Mahallesi, Zafer Caddesi 
üzerinde ve 180/2, 180/3 sokaklar arasında kalan ka-
muya terkli otopark alanının ihtiyaçlar doğrultusunda katlı 
otopark alanı olarak düzenlenmesine yönelik 1/1000 öl-
çekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılması hakkında 
önerge. (Plan ve Proje Md. – 561798) 

İmar – Kent Yenileme Komisyonlarına havale edildi. 
12-Bornova ilçesi, Ergene-Kızılay Mahallesi, 477 Sokak 
ile 477/2 Sokak arasında yer alan 542 ada 214 parsel sa-
yılı taşınmazın, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Deği-
şikliği ile belirlenen “Belediye Hizmet Alanı” kullanım 
şekline ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan 
Notu Değişikliği yapılması hakkında önerge. (Plan ve 
Proje Md. – 563105) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
13-Bornova ilçesi, Çamdibi-Yeşilova Mahallesi, 9149 ada 
1 parsel sayılı, Yıldırım Beyazıt Caddesi ile 4013/2 Sokak 
kesişiminde yer alan taşınmazın, mevcut 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planında “Belediye Hizmet Alanı” olarak 
belirlenen kullanım şekline ilişkin 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı Plan Notu Değişikliği yapılması hakkında 
önerge. (Plan ve Proje Md. – 563258) 

İmar Komisyonuna havale edildi.  
14-Belediyemiz mülkiyetinde bulunan Erzene Mahallesi 
4677 ada 4 parselde kayıtlı 850,00 m² yüzölçümlü arsa 
vasıflı taşınmazın satışı veya kat karşılığı ihale edilmesi 
hakkında önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 562679) 

İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının De-
ğerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
15-İzmir Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak Dairesi 
Başkanlığı, Emlak Şube Müdürlüğü’nün ilgi yazıları ile; 
Bornova İlçesi, Erzene Mahallesi, 477 ada 391 parsel 
(13.195,16 m²) sayılı taşınmazdaki mülkiyeti Bornova Be-
lediyesine ait 2817/59978 hissenin (619,74 m²) devrine 
karşılık, mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesine ait İzmir 
İli, Bornova İlçesi, Ergene Mahallesi 56 ada 21 parsel 
no.lu arsadaki 104/8513 (97,31 m²) hisse (yıkılan D blok-
tan gelen arsa payı) ile Işıklar Mahallesi, 22344 ada 2 
(255,01 m²) ve 3 (283,75 m²) parsel sayılı taşınmazların 
tamamının (zemin+zeminüstü) mevcut hali ile Bornova 
Belediyesine devrinin yapılması (İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi mülkiyetindeki taşınmazların toplam değerinin, Bor-
nova Belediye Başkanlığı mülkiyetindeki taşınmazın 
değeri ile eşit değer üzerinden trampa) hususu 5393 sa-
yılı Belediye Kanununun 18 (e) maddesi doğrultusunda 
ve 13/03/2026 tarih ve 04.338 sayılı Meclis Kararı ile 
uygun görüldüğü, bu kapsamda, bahse konu taşınmazın 
tapu devir işlemleri ile tescil işlemlerinin yapılması hak-
kında önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 563979) 

Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının Değerlen-
dirilmesi – İmar – Hukuk Komisyonlarına havale edildi. 
16-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme ve İş-
tirakler Müdürlüğü’nün ücret tarifesinin revize edilmesi 
hakkında önerge. (Mali Hizmetler Md. – 563723) 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi. 
17-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren Etüt Proje 
Müdürlüğü ile Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlü-
ğü’nün ücret tarifelerinin revize edilmesi hakkında önerge. 
(Mali Hizmetler Md. – 563895) 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi. 
18-12 Eylül 2025 tarih 33015 sayılı Resmi Gazete’de 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 
Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri 
Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte De-
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmeliğin eklerinde yer 
alan kadro cetvellerinde Müdür Kadrosu Sosyal Hizmetler 
Müdürü kadrosuna dönüştürüldüğü için, müdürlüğümüze 
ait Sosyal Yardım Yönetmeliği revize edilmiş ve bazı de-
ğişiklikler yapılmıştır. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı’nın 2023/12 sayılı genelgesine göre hazırlanan 
İzmir Bornova Belediyesi Sosyal Hizmetler Müdürlüğü 
Sosyal Yardım Yönetmeliği taslağının görüşülmesi hak-
kında önerge. (Sosyal Hizmetler Md. – 563508) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Engelsiz Bornova ve Sosyal 
Hizmetler Komisyonlarına havale edildi.  
19-Gelirler Müdürlüğü Çalışma, Usul ve Esasları Hak-
kında Yönetmeliğinde revizyon yapılması hakkında 
önerge. (Strateji Geliştirme Md. 562552) 

Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonuna havale edildi.  
20-2025 yılı Bornova Belediyesi Faaliyet Raporunun gö-
rüşülmesi hakkında önerge. (Strateji Geliştirme Md. – 
562252) 

İncelenmek üzere gündemde bırakıldı. 
21-Yunanistan Batı Makedonya Üniversitesi Sivil Koruma 
Enstitüsü’nün davetine ve kardeş belediyemiz Drama Be-
lediyesi’ne yapılması planlanan resmi nezaket ziyaretine 
istinaden , 25 – 28 Mart 2026 tarihlerinde gerçekleştirile-
cek programa katılım sağlamak üzere Belediye Başkan 
Yardımcısı Sayın Barbaros Reşat TAŞER , Dış İlişkiler 
Müdürü Sayın Erdem MUHTAROĞLU ve Özel Kalem 
Müdürlüğü personeli Sayın Kamber Eren VARDAR, 
10.03.2026 tarihli ve 557433 sayılı Başkanlık Oluru ile 
6245 sayılı Harcırah Kanunu’nun ilgili maddeleri uyarınca 
görevlendirilmeye ilişkin bilgilendirme.(Dış İlişkiler Md. – 
564994)  

Meclis bilgilendirildi.  
Önerge: İlimizde yaşanan 30.10.2020 tarihinde meydana 
gelen deprem sonrasında şehirde yeniden yapılan bilinci 
ve zorunluluğu gereği yeniden yapılanma konusunda 
yerel yönetimler olarak destekleyici önerilerin oluşturul-
masını gerekli kılmıştır. İzmir Büyükşehir Belediye Mecli-
sinin 01.03.2021 tarih ve 05.196 sayılı Kararı ile İlçe 
Belediyeleri tarafından yürürlükteki imar planlarında planlı 
ve sağlıklı kentsel mekana sahip alanların tespit edilerek 
“Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alan” sınırlarının 
belirlenmesi yapılmıştır. Söz konusu meclis kararındaki 
süre ve güncellenmesi 09.03.2026 tarihli büyükşehir bele-
diye meclisinde karara bağlanmıştır. Ancak 7269 sayılı 
Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edi-
len ruhsatlı yapılarla, 6306 sayılı Kanun kapsamında riskli 
yapı olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümü için bir yön-
tem belirlenmemiştir. Bu kapsamda; “İzmir Büyükşehir 
Belediye Meclisinin 01/03/2021 tarih ve 05.196 sayılı Ka-
rarı ile İlçe Belediyeleri tarafından tespit edilmiş olan 
“Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alan” sınırları dı-
şında kalan 7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta 
hasarlı olarak tespit edilen ruhsatlı yapılarla, 6306 sayılı 
Kanun kapsamında riskli yapı olarak tespit edilmiş yapıla-
rın dönüşümü için; İzmir il Sınırları içerisinde 30 Ekim 
Depremi sonrası 7269 sayılı Kanun Kapsamında ağır ve 
orta hasarlı tespiti yapılmış ruhsatlı yapıların bulunduğu 
parsellerle 01/01/1998 tarihinde yürürlüğe giren “Afet Böl-
gelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik” önce-
sinde ruhsat almış veya 6306 sayılı Kanun kapsamında 
riskli yapı olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümüne iliş-
kin yapılacak olan yeni inşaat ruhsatı müracaatlarında; 
talep edilmesi durumunda, yapı ruhsatı ve eki mimari pro-
jesinden hesaplanan toplam yapı inşaat alanına %20 
ilave edilir. Yeni yapılacak yapılarda, toplam yapı inşaat 
alanına ilave edilen %20 artış; ruhsat ve eki mimari proje-
sinde belirlenen kat adedinden 2 kat fazla olarak kullanı-
labileceği gibi taban alanında da kullanılabilir. Ancak aynı 
ada/parsel içerisinde yer alan ve gabarisinde ruhsatlı ola-
rak teşekkül etmiş mevcut yapıların bahçe mesafelerini 
dikkate alarak Teknik Komisyon tarafından ada bazında 
kitle etüdü hazırlanması ve taban alanı yapı yaklaşma 
mesafeleri içerisinde kalmak koşulu ile parsel alanının 
%60’ını geçeme.” şeklinde düzenleme getirilmesi hak-

kında önerge. 
İmar Komisyonuna havale edildi.  

 
X-KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN  

GÖRÜŞÜLMESİ 
1-Belediyemiz ve Ege Damacılar Derneği işbirliğiyle 8 – 9 
– 10 Mayıs 2026 tarihlerinde Uğur Mumcu Kültür ve 
Sanat Merkezi Çok Amaçlı Salonu’nda gerçekleştirilmesi 
planlanan 5. Uluslararası Bornova Belediyesi Dama Tur-
nuvası’nda görev alacak hakemlere ve kazanan yarışma-
cılara ödenecek meblağların oybirliği ile uygun 
bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Kültür Tu-
rizm ve Dış İlişkiler – Gençlik ve Spor Komisyonları ra-
poru. (Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Md. – 548190) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
2-5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14’ üncü maddesinin 
(a) bendi ile Belediyelere verilen sağlıkla ilgili hizmetleri 
yürütme görevi ve aynı Kanun’un 38 inci maddesinin (g) 
bendi kapsamında Belediye Başkanına tanınan sosyal 
yardım ve hizmetleri yürütme yetkisine dayanarak; Bor-
nova Belediyesi İlçe sınırları içerisinde ikamet eden va-
tandaşlarımızın sağlık hizmetlerine erişimini 
kolaylaştırmak amacıyla, Özel Sağlık kuruluşları ile yapı-
lacak protokoller doğrultusunda belirlenecek indirim oran-
larından yararlanmalarını sağlamak üzere Sağlık Kartı 
uygulanmasının hayata geçirilmesi planlanmaktadır. Bu 
kapsamda, Bornova’da ikamet eden ve Sağlık Kart sahibi 
vatandaşların anlaşmalı Özel Sağlık kuruluşlarından be-
lirlenen oranlarda indirimli sağlık hizmeti alabilmelerine 
yönelik uygulamanın başlatılması için Belediyemizi tem-
sile, ilzama ve protokolleri imzalamaya Bornova Belediye 
Başkanı Sayın Ömer EŞKİ’nin yetkilendirilmesinin oybir-
liği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Sosyal 
Hizmetler – Hukuk – Çevre ve Sağlık – Komisyonları ra-
poru. (Sağlık İşleri Md. – 552453) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
3-Bornova Belediyesi ile Ege Üniversitesi arasında TÜBİ-
TAK 4007 Bilim Şenlikleri Destekleme Programı kapsa-
mında düzenlenen iş birliği protokolünün oybirliği ile 
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – 
Gençlik ve Spor Komisyonları raporu. (Sosyal Hizmetler 
Md. – 553648) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
4-Bornova Ergene Mahallesi, 477 Sokağın 473 Sokak ile 
702 Sokak kesişiminde yer alan, 435 ada 328 parselin 
bulunduğu imar adası ile kuzeyindeki imar adasının 477 
Sokağa cephe alan kısımları ve çevresindeki imar hatları-
nın düzeltilmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı değişikliği yapılmasının oybirliği ile uygun bulundu-
ğuna ilişkin İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 
551332) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
5-Bornova ilçesi, Erzene Mahallesi, 8431 ada 1, 2, 3, 4, 
5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 ve 13 parsellere ilişkin parsel ma-
liklerince 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
yapılmasının oybirliği ile gündemden kaldırılmasının 
uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komisyonu raporu. (Plan 
ve Proje Md. – 543449) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
6-İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü olarak Bornova 
Belediyesi sınırları içerisinde tarafların iklim değişikliği az-
altım ve uyum eylemleri kapsamında ortak çalışmalar 
yapmak, yeşil, dirençli ve karbon-sıfır şehirler, sürdürüle-
bilir kalkınma konularında bilgi ve deneyim paylaşımını 
artırmalarını, çalışma kurullarında yer almaları, bu konu-
lardaki özel günlerde birlikte faaliyet göstermeleri, bu ko-
nulardaki faaliyetler için birlikte proje çağrılarına 
başvurmalar ve toplumsal faydaya yönelik projeler geliş-
tirmeyi amaçlayan Kentsel Stratejiler ve Yerel Uygulama-
lar Derneği ile Bornova Belediyesi arasında İşbirliği 
Protokolünün oybirliği ile gündemden kaldırılmasının 
uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – 
Çevre ve Sağlık – Belediye Taşınmazlarının Değerlendi-
rilmesi Komisyonları raporu. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Md. – 552229) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
7-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme ve İşti-
rakler Müdürlüğü’nün ücret tarifesinin oyçokluğu ile uygun 
bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu raporu. 
(Mali Hizmetler Md. – 553873) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
8-Sermayesi %100 Bornova Belediyesine ait olan İZBAŞ 
(İzmir Bornova Belediyesi İnşaat Altyapı Ticaret Anonim 
Şirketinin) ünvanlı şirketin talebi üzerine Bankalarda Kredi 
Limiti oluşturulması ve oluşacak bu Limit dahilinde Temi-
nat Mektupları, Kredi Kartları, Kredili Ticaret Mevduat He-
sabı (KMH) Doğrudan Borçlanma Sistemi (DMS) Limiti 
ve Taksitli Ticari Kredi kullanımı ihtiyacına karşılık Şirketin 
Bankalardaki Teminat Mektubu teminine esas kredi limiti-
nin 10.000.000,00 (On milyon) TL’lik kredi limiti oluşturul-
masının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve 
Bütçe Komisyonu raporu. (Mali Hizmetler Md. – 554728) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
9-Bornova Fevzipaşa Caddesi üzeri tapunun, Altındağ 
Mahallesi 15216 parsel numarasında 214,27 m² yüzöl-
çümü olan taşınmazın 36,28 m²’lik hissesi Belediyemiz 
adına kayıtlı olup, hissenin parselin diğer hissedarlarına 
hisseleri oranında satışının yapılmasının oyçokluğu ile 
uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Plan ve Bütçe – Bele-
diye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonları ra-
poru. (Emlak ve İstimlak Md. – 543528) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
 

XI-KOMİSYONLARA HAVALE EDİLİP  
SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER 

1-Belediyemiz İşletme ve İştirakler Müdürlüğü bünyesinde 
faaliyet gösteren Sosyal Tesisler İktisadi İşletmesi aracılı-
ğıyla sosyal belediyecilik anlayışı esas alınarak vatandaş-
larımızın ekmek ve gevrek(simit) gibi temel gıda 
ürünlerine güvenli, hijyenik ve ekonomik koşullarda erişi-
minin sağlanması, özellikle dar gelirli kesimlerin desteklen-
mesi ve temel gıda arzının sürekliliğinin temin edilmesi 
amacıyla “Kent Fırını” projesinin hayata geçirilmesi plan-
lanmakta olup; “Kent Fırını” faaliyetinin Sosyal Tesisler İkti-
sadi İşletmesi bünyesinde yer alması konusunun oybirliği 
ile gündemde kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin 
Hukuk – Plan ve Bütçe – Çevre ve Sağlık – Esnaf – Sos-
yal Hizmetler Komisyonları raporu. (İşletme ve İştirakler 
Md. – 540714) 

Oybirliği ile gündemden kaldırıldı.  
 
XII-DİLEK VE TEMENNİLER 
 
XIII-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN 
MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 

Mazeretler oybirliği ile kabul edildi. 
 

IX-TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN  
BELİRLENMESİ – KAPANIŞ 

6 Nisan 2026 Pazartesi, Saat: 10.00’dur.
 
 
 
Melek Tansel Ramazan 
KARTAL ERTÜRK ÖZDEMİR 
KATİP KATİP KATİP

       
   

T.C. BORNOVA BELEDİYESİ NİSAN AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ

Ömer EŞKİ 
  BAŞKAN
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SALI

İzmir Fuar Alanında 2 Mayıs 2026
tarihine kadar açık kalacak organizas-
yon C Hol'de gerçekleştirilecek. Oliv-
tech, ortaya çıkaracağı ticari hacmin
yanı sıra sektörün tüm bileşenlerini bir
araya getiren kapsamlı bir etkinlik
programıyla da katılımcılara önemli fi-
kirler ve bilgiler sağlayacak. Olivtech
Fuarı, sektördeki yenilikleri ve teknolo-
jik gelişmeleri sergilemek, sektör pro-
fesyonellerini bir araya getirerek iş
birliği imkanlarını geliştirmek maksa-
dıyla düzenleniyor. Zeytinin bahçede
üretimden, işleme ve tüketimine kadar
uzanan geniş bir yelpazede, faaliyet
gösteren paydaşları aynı çatı altında
buluşturmayı hedefliyor. Fuara üretici
85 firma katılıyor. Türkiye'nin 19 farklı
şehrinin yanı sıra Almanya, Fransa,
İsveç, Kanada ve Libya'dan katılacak
üreticeler var. Zeytin ve zeytinyağı
başta olmak üzere süt ürünleri, şarap
ve tarım teknolojilerine odaklanan
fuar, katılımcılara güncel trendleri
takip etme, yeni iş bağlantıları kurma
ve sektörel gelişmelere dair kapsamlı
bir perspektif  kazanma imkanı suna-
cak. Fuarı ülkemizin yanı sıra Balkan-
lar, Avrupa, Orta Doğu ve Kuzey

Afrika başta olmak üzere farklı coğraf-
yalardan sektör profesyonellerinin zi-
yarettmesi bekleniyor.

Fuar zengin etkinlik programıyla da
dikkat çekecek. Söyleşiler, mutfak atöl-
yeleri, tadım etkinlikleri, makine tanı-
tımları, deneyim alanları ve sergi ile
zenginleşen program kapsamında üre-
timden tüketime uzanan süreç farklı
başlıklar altında ele alınacak. Tarımda
dönüşüm, gıdada kalite, üretim süreç-
leri, markalaşma, sürdürülebilirlik,
değer zinciri, tüketim alışkanlıkları ve
gastronomi gibi konuların değerlendi-
rileceği fuar programı, sektörün güncel
dinamiklerine ışık tutacak. Olivtech'in
etkinlik programı, üniversiteler, kamu
kurumları ve sektör paydaşlarının iş
birliğiyle hazırlanırken İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dai-
resi Başkanlığı, ilgili belediye birimleri
ile üniversiteler ve sektör temsilcileri de
programa katkı sağladı. Fuar, 30 Nisan
saat 11.00'de gerçekleştirilecek açılış
töreni ve 12 de başlayacak panel ile
starta alacak. Panelde "Türkiye'de zen-
ginliği yerin altında aramayın: En
büyük zenginliğimiz yeşil altın zeytin"
başlıklı konuşmasıyla sektörün güncel

dinamiklerini değerlendirilecek. "Top-
raktan Markaya: Tarımın Dönüşen
Gücü ve Gelecek Vizyonu" başlığı ile
zeytin üretiminde katma değer sağ-
lama konusu ele alınacak. Panelin mo-
deratörlüğünü İzmir Ticaret Borsası
Genel Sekreteri Dr. Erçin Güdücü üst-
lenirken, Tarım Yazarı Ali Ekber Yıldı-
rım, İzmir Ticaret Odası Meclis Üyesi
Günay Baysal ile İzmir Ticaret Borsası
temsilcisi ve aynı zamanda Tariş Zey-
tin ve Zeytinyağı AŞ Genel Müdürü
Cengiz Dikmen ile Ege İhracatçı Bir-
likleri temsilcisi konuşmacı olarak yer
alacak. Fuar süresince ayrıca üniversi-
telerle yapılan iş birliğiyle hazırlanan
tadım etkinlikleri gerçekleştirilecek.
Zeytinyağı ve peynir tadımlarının yapı-
lacağı "Olivbar" alanı ile zeytinin da-
lından sofraya uzanan yolculuğunu
anlatan "Köstem Zeytinyağı Müzesi"
özel seçkisi zeytinyağı sergisi ziyaretçi-
lere açık olacak. Olivtech, üretimden
tüketime uzanan değer zincirini tüm
boyutlarıyla ele alarak sektör temsilci-
leri için güçlü bir buluşma noktası oluş-
turacak. Fuar, 10.00 - 18.00 saatleri
arasında ziyaret edilebilecek. 
EGEMEN SAYIN

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, İZFAŞ tarafından
düzenlenen Olivtech-12. Zeytin, Zeytinyağı Teknolojileri Fuarı, 
30 Nisan da başlıyor. Fuara ülkenin 19 şehrinden 85 firma katılıyor 

EKONOMİ

Buzağı ölümlerini önleme eğitimi
2 Aydın'ın Köşk ilçesinde üreticilere
yönelik düzenlenen eğitimde buzağı
ölümlerinin azaltılması ve üreme ve-
rimliliği konuları anlatıldı. Köşk İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafın-
dan üreticilere yönelik eğitim toplan-
tısı gerçekleştirildi. İlçe Müdürlüğü
toplantı salonunda düzenlenen eği-
timde, konu uzmanı veteriner hekim-
ler tarafından "Buzağı Ölümlerinin
Azaltılması ve Üreme Verimliliği" ko-
nularında bilgilendirme yapıldı. Eği-
tim kapsamında üreticilere, buzağı
kayıplarının önlenmesine yönelik

bakım ve besleme yöntemleri ile hay-
vanlarda üreme verimliliğinin artırıl-
masına ilişkin uygulamalar aktarıldı.
Toplantı, üreticilerin sorularının ce-
vaplandırılmasının ardından sona
erdi. Konu ile ilgili Köşk İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü'nden yapılan açık-
lamada "İlçe müdürlüğümüz toplantı
salonunda konu uzmanı veteriner he-
kimlerimizce 'Buzağı Ölümlerinin Az-
altılması ve Üreme Verimliliği'
konusunda ilçemizde bulunan üretici-
lerimize yönelik eğitim toplantısı ger-
çekleştirilmiştir" ifadeleri yer aldı. İHA

2 Ödemiş 3. Tarım, Hayvancılık Makina-
ları, Teknolojileri ve Yem Fuarı için geri
sayım başladı. Emeği teknolojiyle bir araya
getirecek organizasyon, 30 Nisan–3 Mayıs
2026’da Ödemiş Fuar Alanı’nda bereketin
ve yeniliğin kapılarını aralayacak. Ödemiş
3. Tarım ve Hayvancılık Fuarı, tarım ve
hayvancılık sektörünün farklı alanlarını tek
çatı altında buluşturarak ziyaretçilere geniş
bir ürün ve hizmet yelpazesi sunacak. Trak-
tör ve tarım makinelerinden akıllı tarım

teknolojilerine, süt sağım sistemlerinden
yem ve besleme çözümlerine; tohum, fidan,
gübre ve bitki koruma ürünlerine kadar
pek çok yeniliğin sergileneceği fuar, Türki-
ye’nin güçlü üretim altyapısı ve teknolojiye
hızlı uyum kapasitesini yansıtarak sektör-
deki son gelişmeleri yakından takip etme
imkânı sağlayacak. Dört gün sürecek Öde-
miş 3. Tarım ve Hayvancılık Fuarı’na Tür-
kiye’nin dört bir yanından yoğun ziyaretçi
katılımı bekleniyor. HABER MERKEZİ 

Ödemiş’te Tarım Fuarı 3. kez düzenleniyor 

Zeytinin zirvesi
İzmir’de kuruluyor

https://belediye.bornova.bel.tr/web/guest/26

2.BİRLEŞİM 
BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ’NİN 

06/04/2026 TARİHLİ OLAĞAN  
TOPLANTISINA AİT KARAR ÖZETİ 

 
Belediye Meclisimiz 06/04/2026 Pazartesi günü 

saat 10.00’da, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ 
Başkanlığında, Meclis Üyelerinden Sayın Şepnem 
TÜRE, Nihat YAĞBASAN, Sabri ÇAM, Hüseyin 
EKİN, Yağmur Yurdakul ÖZKAN, Volkan KOÇA-
NALI, Mehmet ÇITAK, Mustafa VATANSEVER, Tan-
sel ERTÜRK, Melek KARTAL, Erol MUTLU, 
Mehmet SAYIN, Duygu BÖLÜK, Barbaros Reşat 
TAŞER, Hüseyin ALYÜZ, Recep ÇAKMAKCİ, Meh-
met Barış AYSAL, Talat ASLAN, Ali İhsan BAYAR, 
Cem ARIKAN, Rıfat EFE, Samet DİKİLİTAŞ, Ercan 
TEKİN, Selma KISA, Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, 
Emel DALKIRAN, Levent TAŞER, Musa ÇEVİK, 

Veysel Karani BATI, Adem KASACI, Sait TATLI, Ra-
mazan ÖZDEMİR ve Akın DALGIÇ’ın katılımlarıyla 
toplanmıştır. Meclis Üyelerinden Sayın Göksel 
CEVİZ, Ahmet TOKEM, İsmail BEDİR ve Ahmet 
MUTLUBAŞ toplantıya katılmamıştır. 

 
I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİS’İN AÇILIŞI 
Bornova Belediyesi 6 Nisan 2026 tarihli olağan 

meclis toplantısı, Belediye Başkanı Sayın Ömer 
EŞKİ tarafından açıldı. 

 
II-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN 

GÖRÜŞÜLMESİ 
1-Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) tarafından 

Belediyemize 1 (bir) adet çöp kamyonu şartsız şe-
kilde hibe edilmek istenmektedir. 13.07.2005 tarihli, 
5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 38. Maddesinin L 
Bendine istinaden Belediye Başkanı’nın görev ve 

yetkileri arasında “Şartsız bağışları kabul etmek” 
maddesi olmasına rağmen 237 sayılı Taşıt Kanunu-
nun 10. Maddesine ve Noterler Birliğinin 
22.07.2020 tarih, 39 sayılı Birleştirilmiş Genelgesi-
nin IV-41.C maddesi gereğince meclis kararı alın-
ması gerektiğinden konunun mecliste görüşülerek 
karar alınması hakkında önerge. (Ulaşım Hizmetleri 
Md. – 567688) 

       Oybirliği ile kabul edildi. 
 

III-2025 YILI BORNOVA BELEDİYESİ  
FAALİYET RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi Kanunu’nun 
41.maddesi gereği “Kamu İdarelerince Hazırlanacak 
Faaliyet Raporu Hakkında Yönetmelik” çerçeve-
sinde hazırlanan Bornova Belediyesi 2025 Yılı Faa-
liyet Raporu oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: 
AK Parti) 

IV-DİLEK VE TEMENNİLER 
 
V-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYE-

LERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 
Mazeretler oybirliği ile kabul edildi. 

 
VI-TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN  

BELİRLENMESİ – KAPANIŞ 
4 Mayıs 2025 Pazartesi, Saat: 18:00’dir. 
 

 
 
 
Melek Tansel Ramazan 
KARTAL ERTÜRK ÖZDEMİR 
KATİP KATİP KATİP

       
   

T.C. BORNOVA BELEDİYESİ NİSAN AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ

Ömer EŞKİ 
  BAŞKAN

36 KALEM MUHTELİF OTOBÜSLER İÇİN RÖLE, 
ANAHTAR VE BUTON

36 KALEM MUHTELİF OTOBÜSLER İÇİN RÖLE, ANAHTAR VE BUTON mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/737721
1- İdarenin
1.1. Adı : ELEKTRİK SU HAVAGAZI OTOBÜS VE TROLEYBÜS GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ - MAL ALIM İHALELERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : ZAFER MH. 840 SK. FUAR ALANI NO:2 35410 GAZİEMİR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322935603 - 02322935616
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : ESHOT Genel Müdürlüğü Gediz Atölye ve Garaj tesisleri İhale 

Salonu/ İnönü Mah. Gazeteci Yazar İsmail Sivri Bulvarı 
No:500 35380 BUCA / İZMİR

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 36 KALEM MUHTELİF OTOBÜSLER İÇİN RÖLE, ANAHTAR VE 

BUTON
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 36 KALEM MUHTELİF OTOBÜSLER İÇİN RÖLE, ANAHTAR VE 

BUTON ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : - Yüklenici sözleşme konusu malzemeleri, İdaremizin “Gazeteci Yazar

İsmail Sivri Bulvarı, İnönü Mahallesi, No: 500 BUCA-İZMİR” 
adresinde bulunan Makine ve Malzeme İkmal Dairesi Başkanlığı 
ambarına teslim edecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : - İşin süresi, sözleşme tarihinden itibaren 120 takvim günüdür. - Kısmi
teslimat yapılabilir.

3.5. İşe başlama tarihi : Bu sözleşmenin yürürlük tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şart-
namede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Marka, parça numarası, model, teknik özellik veya teknik resim vb belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02455928
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Eskişehir Hamam Müzesi,
insanın yalnızca bedenini
değil, hafızasını da yıkayan bir
mekân gibi karşılıyor ziyaretçi-
lerini. Kapısından içeri adım
attığınız anda, taş duvarların
arasına sinmiş yüzyılların nefe-
sini duyumsuyorsunuz. Sanki
her bir damla su, geçmişten
bugüne taşınan bir hikâyeyi fı-
sıldıyor; her buhar bulutu,
unutulmuş bir anıyı yeniden
görünür kılıyor. Eskişehir’in yer
altından gelen o sıcak, şifalı su-
ları burada yalnızca bir doğa
mucizesi olarak değil, bir kül-
türün kalbi olarak akıyor. Bu
sular, Osmanlı Dönemi’nden
Selçuklu Dönemi’ne, hatta
daha da geriye, Roma İmpara-
torluğu’nun hamam gelene-
ğine kadar uzanan uzun bir
yolculuğun sessiz tanıklarıdır.
İnsan, bu yolculuğun bir par-
çası olduğunu hissetmeden
edemiyor.

Hamam kültürü burada sa-
dece temizlikle sınırlı değil; bir
arınma, bir yenilenme, bir bu-
luşma hali… Bir zamanlar ge-
linlerin kahkahalarıyla dolan
kubbelerin altında, şimdi ziya-

retçilerin hayranlık dolu bakış-
ları yankılanıyor. Kimi zaman
bir annenin kızına anlattığı eski
hamam günleri, kimi zaman
dostların sabun köpükleri ara-
sında paylaştığı sırlar… Hepsi
bu mekânın görünmez duvar-
larına işlenmiş gibi.

Eskişehir’nin ortasında böy-
lesine canlı bir tarih damarıyla
karşılaşmak, insanı hem şaşırtı-
yor hem de derinden etkiliyor.
Çünkü bu müze, geçmişin
donmuş bir vitrini değil; ak-
sine, hâlâ nefes alan, hâlâ anla-
tan bir hikâye. Her köşesinde
başka bir çağın izini, başka bir
insanın dokunuşunu buluyor-
sunuz. Burada zaman yavaşlı-
yor. Modern hayatın telaşı,
dışarıda kalıyor. İçeride ise sa-
dece suyun sesi, taşın serinliği
ve tarihin derinliği var. İnsan
kendini dinlemeyi, kendi içine
dönmeyi yeniden öğreniyor.
Eskişehir Hamam Müzesi,
geçmiş ile bugün arasında ku-
rulmuş zarif  bir köprü gibi…
Her ziyaretçi, bu köprüden ge-
çerken biraz daha hafifliyor,
biraz daha kendini buluyor. 
HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’DEN GENÇLERE PROFESYONEL MÜZİK İMKANI

İzmir’de öğrenim gören Kazakistanlı genç müzisyenler, Stüdyo Kültürpark’ta profesyonel ekipmanlarla
prova yapma imkanı buldu. Ücretsiz hizmet sunan stüdyo, gençlerin müzik yolculuğuna destek oluyor

Turgutlu Belediyesi, kültür ve sanat faaliyetleri kapsa-
mında çalışmalarını sürdürmeye, çocukların sanata
olan ilgisini artırmaya devam ediyor. Bu kapsamda Kül-
tür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesindeki
Çocuk Tiyatro Grubu tarafından hazırlanan "Oyun Bo-

zuldu" adlı tiyatro oyunu, Ekrem Gürel Kültür Merke-
zinde ilk kez sahnelendi. Minik oyuncuların sahnedeki
performansı izleyicilerden yoğun alkış aldı ve beğeni
topladı. Salonda bulunan çocuklar ve aileleri tarafından
ilgiyle takip edildi. HASRET DENİZ ÖZTOP

Miniklerden büyük performans

Çocuk senfonisinden 
büyüleyici konser

Narlıdere Belediyesi Çocuk Senfoni
Orkestrası, 23 Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramımız ile milli egemenli-
ğimizin simgesi TBMM’nin açılışının
106’ncı yılı kapsamında, Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde
(AASSM) muhteşem bir konsere imza
attı. Klasik batı müziğinden seçki
eserlerin yanı sıra, film müzikleri ve
marşları sanatseverlerle buluşturan
Orkestra, seslendirdikleri marşlarla,
İzmirli vatandaşlara 23 Nisan coşku-
sunu doyasıya yaşattı. Orkestra şefi
Tolga Akın yönetiminde, 80 kişilik
dev kadrosuyla, İzmirli sanatseverlere
büyülü anlar yaşatan Çocuk Senfoni
Orkestrası, uzun süre ayakta alkış-
landı. Konserde solo performanslarını

da sergileyen çocuklar, Cumhuriyeti-
mizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’e bağımsızlık mücadelemizin
kahramanlarına saygılarını sanatın
gücüyle gösterdi. 

‘ÖRNEK OLUYOR’

Orkestra Şefi Tolga Akın, Narlıdere
Belediyesi’nin Çocuk Senfoni Orkes-
trası ile çok önemli bir işe imza attığını
belirterek, “Bu birlikte üçüncü konseri-
miz. 2025 yılının eylül ayında, 33 öğ-
renciyle teslim aldığım orkestrayı
bugün sahneye 80 kişiye çıkartmış
olmak ve çocuklarımın hepsinin gelişi-
mine tanıklık etmek benim için büyük
bir sevinç kaynağı oldu. Her biri birbi-
rinden yetenekli çocuklarımızı kutluyo-

rum. Narlıdere Belediyemize çocuk-
lara verdiği destek için teşekkür ediyo-
rum. Bu orkestraların çoğalması için
diğer tüm kurumların da Narlıdere Be-
lediyesi’ni örnek alması gerektiğini dü-
şünüyorum. Bayramımız kutlu olsun”
dedi. Narlıdere Belediye Başkan Yar-
dımcısı Çağrı Sofu ise, “Sizlere önce-
likle, Narlıdere Belediye Başkanımız
Sayın Erman Uzun’un selam ve saygı-
larını iletiyorum. Kendisi, Ankara
programı olduğu için aramızda ola-
madı. Burada, uluslararası bir iş yaptı-
ğımızı düşünüyoruz. Ailelerimize,
çocuklarımıza teşekkür ediyoruz. 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramımız kutlu olsun” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Marmaris’te Latin Fest
2 Marmaris, mayıs ayında 14 ül-
kenin katılımıyla düzenlenecek
Latin Fest ile müzik, dans ve gas-
tronomiyi buluşturacak; kent, kül-
türel diplomasi vizyonunu
meydanlara taşıyacak.
Marmaris Belediyesi’nin ev sahip-
liğinde Meksika, Şili, Dominik
Cumhuriyeti, Brezilya, El Salva-
dor, Guatemala, Panama, Uru-
guay, Arjantin, Kolombiya, Kosta
Rika, Venezuela, Nikaragua ve
Paraguay’dan gelecek ekiplerin
katılımıyla gerçekleştirilecek festi-
valde, 19 Mayıs Gençlik Meydanı
dört gün boyunca müzik, dans,
gastronomi ve renkli görüntülerle
dolu bir açık hava sahnesine dö-
nüşecek. Açılış konserini Cem
Moreno’nun gerçekleştireceği fes-
tivalde; Şili’den Carlos Cid, Bre-
zilya’dan Mara Halunga,
Uruguay’dan Perla Lucarelli ve
piyanist Benjamin Sebban da
sahne alacak. Ayrıca dans gösteri-
leri, tadım etkinlikleri, film göste-
rimleri gibi birçok etkinlik 19
Mayıs Gençlik Meydanı’nda ola-
cak. Hazırlıkları devam eden festi-
valin, "Marka Kent Marmaris"
vizyonunun önemli bir parçası ol-
duğunu belirten Belediye Başkanı
Acar Ünlü, Marmaris Latin Fest’i
yalnızca bir eğlence organizas-
yonu olarak değil, kenti kültürel

diplomasi ve sanat aracılığıyla
uluslararası bir buluşma noktası
haline getirme hedeflerinin somut
bir adımı olarak değerlendirdikle-
rini ifade etti.

CAZİBE MERKEZİ

Marmaris’in 2026 yılı boyunca
geniş bir etkinlik takvimine sahip
olduğunu vurgulayan Ünlü,
"Ultra Trail’den L’Étape by Tour
de France’a, DJ Festivali’nden
Deniz Ürünleri Festivali’ne kadar
uzanan kültür, sanat, spor, gastro-
nomi içerikli etkinliklerle turizm
sektörüne katkı sağlamaya, özel-
likle de sezon başı ve sonu gibi dö-
nemleri canlandırmaya çaba
harcıyoruz. Amacımız, kentimizi
yalnızca deniz, kum ve güneşle
anılan bir destinasyon olmaktan
çıkararak deneyim odaklı küresel
bir cazibe merkezi haline getir-
mek" dedi. Latin Fest’in bu dönü-
şümün en dikkati çekici
adımlarından biri olduğuna işaret
eden Ünlü, tüm vatandaşları ve
ziyaretçileri bu renkli buluşmaya
davet etti. Ünlü, "Farklı kültürle-
rin bir araya geldiği, müziğin,
dansın ve lezzetin buluştuğu Mar-
maris Latin Fest’te herkesi bu eşsiz
atmosferi birlikte yaşamaya davet
ediyoruz" diye konuştu. 
SİBEL KEZER

Kazak öğrenciler stüdyoda
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